CILINDRI PNEUMATICI
PNEUMATIC CYLINDERS
15O 15552

(ex 1SO 6431)

£ARBO

®—PNEUMATIC



~— INDICE
- ARBO INDEX

Serie Descrizione Pagina
Series Description Page
H- WP Cilindri pneumatici 1ISO 15552 01
ISO 15552 pneumatic cylinders
BH Cilindri con bloccastelo 16
Cylinders with piston lock
Cilindri ISO 6432
cylinders
MDE IS0 6432 cylind 24
A Fissaggi e accessori per cilindri
> F-150 Fittings and accessories for cylinders 34
Sensori magnetici
FEK-FFV Magnetic sensors >
TH Cilindri aste gemellate 53
Twin piston rod cylinders
Cilindri senza stelo 55
CSS Rodless cylinders
Cilindri speciali
SPECIAL Special cylinders 7



LUCABUONO
Casella di testo
SPECIAL

LUCABUONO
Casella di testo
77

LUCABUONO
Casella di testo
Special cylinders

LUCABUONO
Casella di testo
Cilindri speciali

Casella di testo
WP


£ARBO

I €—PNEUMATIC

TLLTTT ]
(LLERTARTERS

CARATTERISTICHE TECNICHE GENERALI:

WP NBR 70 (Buna N)

Pur polietere 92° Sh.A
ITeIH IR po)yurithane 92° ShA

IWeIVeIZ VITON®

NBR 70 (Buna N|

VITON®

Alluminio anodizzato
Hard anodised Aluminium

Acciaio zincato
Zinc plated steel

Ottone
Brass

Accigio C40 cromato a spessore
Steel C40 with chrome coating

cromato a spessore

INOX AISI 303 ith chrome coating

INOX AlSI 303

Boccola autolubrificante
Self-lubricated bushing

Anello di guida in PTFE + Carbografite
PTFE + Carbographite ring

Paracolpi elastici
Shock pads

Alluminio
Aluminium

GENERAL TECHNICAL SPECIFICATIONS:

@ Pressione di esercizio

@ Temperatura
dell’ambiente di lavoro

@ Funzionamento con o
senza aria lubrificata.

FARBO SRL

min 0,5 bar
max 12 bar

e 10¢
[ou) [or)

ISO17. 3

@ Working pressure

@ Ambient temperature
ranging

@ Suitable for oil-free
operation.

www.farbo.it


WP 

WP 


| cilindri pneumatici ISO 15552 FARBO sono realizzati interamente
su macchine utensili a Controllo Numerico (CNC).

Cio garantisce ridotte tolleranze dimensionali per ognuno dei
particolari che li compongono ed una costanza delle prestazioni
nel tempo. Le camicie e le testate sono interamente anodizzate
per una minore usura ed una maggiore resistenza alla corrosione.
La capacita di sopportare carichi flessionali di una certa entita
¢ garantita dalla boccola di guida montata nella testata e dall’anello
di guida in PTFE caricato del pistone.

Gli ammortizzatori pneumatici con regolazione micrometrica e
i paracolpi elastici di fine corsa contribuiscono ulteriormente a
qualificare questi cilindri.

Sono realizzati in quattro modelli (che si differenziano fra loro
nei materiali impiegati per le guarnizioni e per la diversa capacita
di sopportare carichi flessionali) e in due versioni (con tiranti in
acciaio o con profilo in alluminio). Per ogni cilindro & disponibile
I'opzione con pistone magnetico che permette I'applicazione di
sensori di posizione ad effetto Hall o Reed.

180 15552 FARBO pneumatic cylinders are manufactured on
CNC machining centres to guarantee low dimensional tolerances
and unvarying performance over time.

The barrels and end-caps are fully anodized to reduce wear
and increase corrosion resistance. End-caps guide bushings
and PTFE piston guide rings ensure high resistance to side
loads. Pneumatic micrometer-adjustable cushions and
elastomer shock-pads also contribute to long, problem-free
service.

Four models (with varying seal materials and resistance to
side loads) are available in two constructions (steel tie rod or
aluminium profile). All models can be fitted on request with
magnetic pistons for Hall or Reed effect position sensor.

H. m ® Standard con guarnizioni in ® Standard with NBR 70
L NBR 70 (Buna N) (Buna N) seals
E.L .L M ® Adatta a carichi gravosi con ® For heavy duty applications with p

guarnizioni in Pur Polietere 92° Sh.A

Pur Polyurethane 92° Sh.A seals

® For heavy duly Ve
R um ® Adatta a carichi gravosi in condizioni applications in difficult 3
1 ambientali difficili con guarnizioni in enviroments with o
VITON®
VITON® seals !
“
FARBO SRL ISO17. 4 www.farbo.it



F

®—PNEUMATIC

COME ORDINARE
ORDERING DATA

ISO 15552

Tubo di alluminio
con 4 tiranti

Aluminium tube

with 4 tie-rods

ffffff

Profilo di alluminio
senza tiranti
Aluminium profile
without tie-rods

Profilo di alluminio
con cave per sensori
Aluminium profile with
grooves for sensors

: : =, : : ! ! ! ! =,
NS GUARNIZIONI - SEAL J /J;’:TJ:I L\;J’:TJ:I ; /T:TJ:I J T L T
GREEN | Pur Polietere IED IEM
LIGHT [ Pur Polietere WPD WPM
HEAVY | Pur Polietere ITD IT™ IHD IHM IRD IRM
VIGOR | Viton® (@ 32 + @100) IWD IVD 1ZD

Alesaggio - Bore

SUFFISSO
SUFFIX

Opzioni Fissaggio
Mounting Options

CODICE
CODE (Standard) 4+4 filetti RT
' S 4+4 RT thread
Opzioni Fi io Stel
on | 0w B e S
Controdad
040 040 (Standard) Tocknut ¢
@ 50 050 S
263 | 063 IHD D [
@80 080 ITD IHM Forcella con Clips
Yokes with lockable pins Cerni;.ra flem_mina stretta
g 1 00 100 ITM 1 =- per_a icolazione con
IVD F [ ] |§|II@' E ;fle::ll';‘:nst:? ;1:;,21 hinge
with spherical bearing
@125 125 I\wD? T ith spherical beari
o160 | 160 e M | Somiramasci
@ 200 200 P 7
@ 250 250 T Snutdu_sfericu
@ 320 320 - z‘r)tsiceurll:t?d head
Testa a snodo autolubrificante
Vers Vi ) di ibil fal 10,320 Self-lubricating rod ends
ersione Vigor non é disponibile per I'alesaggio 320 mm. —y o '
Vigor version not available for bore 320 mm. T wu @“' v C?k‘?é’.!?ﬁé%ﬁ?ﬁ;‘é”'e
]
. | 0y
lorizontal
. ; rear hinge
Tipo di Stelo IE . N e
Piston Rod Type Artictolat;ione a ;qtuadra
- G con_ lestina snot a a
. A stelo semplice Horizontal rear hmge@
N Single rod cylinder Double rod cylinder N TR )
Acciaio C45/1.1191 Cromato s P
C45 Steel/1.1191 Chrome-plated A Flangia anteriore
Inox AISI 304 Cromato 2 2 Erontflangs
1.4301 Chrome-plated C R
| AISI 303
12%(5 X 3 W2,3 P Piedini
Foots
2Non é disponibile per le versioni WPD e WPM
Not available for version WPD and WPM — s —
T o i, L N Flangia posteri S—o)
3Non ¢ disponibile per e versioni IED ¢ IEM dal @160 al @320 o ﬂﬁu}“ F | Rangisposterors m[{ o P
Not available for version IED and IEM from @160 to @320 wq/_,_,_,j .
Flangia intermedia fissa
| Intermediate trunnion
Corse Standard - Standard Stroke SHo e 10 7 - WD
25|50 | 75| 80 | 100| 125|150 | 160 | 200 | 250 | 300 | 320 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 1000 — '
?aliillgtermedla
R | oo .
CODICE 100250050/ 0075/0080|0100| 01250150, 0160 {0200 0250|0300|0320|0350| 0400|0450/ 0500/ 0600|0700/ 0800|0900/ 1000 wumon
FARBO SRL ISO17.5 www.farbo.it



COME ORDINARE
ORDERING DATA

ATEX

il codice per i cilindri ATEX &
composto dal codice del
relativo cilindro standard (vedi
pagina 5) con I'aggiunta della
desinenza finale .2EX.

ce €

The code for ATEX consistof
the code of the relative
standard cylinder (see page 5)
with the addition of the final
ending .2EX.

0j4]o

B

0[2

oo] |.

2iE

vedi codice standard a pagina 5
see standard code at page 5

ISTRUZIONI D’USO

Cilindri pneumatici secondo la direttiva
2014/34/UE (ATEX):

CILINDRI'ISO 15552 SERIE IE/ WP /IR / 1Z @ 32+125 mm
CILINDRI ISO 15552 SERIE IT/IW /IH / IV & 32+320 mm

EVENTUALI ALTRE TIPOLOGIE DI CILINDRI
ASSIMILABILI ALLE PRECEDENTI

Marcati secondo la direttiva 2014/34/UE

€52 GD 1IB ¢ T5 T100°C -10°C<Ta<85°C

CONDIZIONI DI UTILIZZO

| cilindri devono essere impiegati per la sola
trasmissione di forze.

L'impiego come elementi ammortizzanti o elastici deve
essere evitato per impedire eccessive sollecitazioni.

Non superare i limiti di carica riportati a catalogo.
Alimentare i cilindri esclusivamente con aria compressa.
L'utilizzo di altri gas o liquidi non é consentito.

Gli apparecchi sono adatti all'impiego nelle atmosfere
potenzialmente esplosive delle zone 1 e 2 perigas e 21

e 22 per le polveri a condizione che questo avvenga alle
condizioni indicate.

OPERATING INSTRUCTIONS

Pneumatic cylinders compliance with
2014/34/UE (ATEX):

ISO 15552 CYLINDERS IE/WP/IR/IZ SERIES @ 32+125mm
I1SO 15552 CYLINDERS IT/IW/IH/IV SERIES @ 32-320 mm

OTHER MODELS OF CYLINDERS
ASSIMILABLE TO THE PREVIOUS

Marked in compliance with 2014/34/UE

&) 112GD IIB ¢ T5 T100°C -10°C<Ta<85°C

APPLICATION

Cylinders have to be used only to transmit forces.

They must not be used as cushioning or elastic elements
to avoid excessive solicitations.

Do not exceed the load limits shown in the catalogue.
Only use compressed air to feed the cylinders.

Do not use any other gas or fluid.

Devices are suitable for use in potentially explosive
atmospheres in zones 1 and 2 for gases and 21 and 22

for dusts, provided this is done under the indicated
conditions.

FARBO S.r.l.

DA17.06

www.farbo.it



ISTRUZIONI PER L' INSTALLAZIONE
MOUNTING INSTRUCTIONS

ATEX

| cilindri devano essere utilizzati nelle zone indicate sulla
etichetta. L'utilizzo in zone con condizioni diverse da quelle
specificate non &€ consigliato.

| cilindri devono essere montati e posizionati, nei limiti del
possibile, in modo che risultino accessibili per
manutenzione e pulizia.

Per evitare accumuli di cariche elettrostatiche, cilindri
devono essere collegati a massa e le varie superfici
collegate fra loro in modo da evitare differenze di
potenziale.

La presenza di ossido di ferro (ruggine) e di leghe leggere
(alluminio) pud, qualora si verifichino scintille, essere fonte
di reazioni alluminotermiche: bisogna evitare pertanto la
presenza di ruggine (non utilizzando attrezzi corrosi) ed il
formarsi di polveri; evitare raccordi e accessori di fissaggio
che possano avere movimento relativo con il cilindro;
devono muoversi con velocita periferiche inferiori al 1 m/s
onde evitare surriscaldamenti.

Evitare in maniera assoluta che I'atmosfera contenente gas
0 polveri esplosive possa entrare all'interno del cilindro
tappando ogni passaggio che viene utilizzato dalla linea di
alimentazione.

Nel caso di cilindri a semplice effetto convogliare lo scarico
della camerain cui € presente la molla.

The cylinders have to be only used in specified zones on
the label. Use in zones other than those specified is not
recommended.

Cylinders have to be mounted and positioned, whenever
possible, so that ensure easy access for maintenance and
cleaning purposes.

In order to prevent accumulation of electrostatic charge,
cylinders have to be adequately earthed, and any surfaces
must be properly connected to avoid differences in
potential.

Presence of iron oxide (rust) and light alloys (aluminum)
may cause aluminothermal reactions in the presence of
sparks: avoid the formation for rust (do not use corrosive
tools) and dust. Any fittings and accessories that move
relative to the cylinder have to move at a peripheral speed
below 1 m/s to prevent overheating.

Take great care to prevent any gas or explosive dust from
entering the cylinder. Plug any ports not used by the power
supply system.

In case of simple effect cylinder the exhaust of the section
where is the spring must be collected out of dangerous
area.

FARBO S.r.l.

DA17.07

www.farbo.it



.
i o CILINDRI CON TUBO DI ALLUMINIO SENZA TIRANTI
i I WL IH

pneomaric | GYLINDERS WITH ALLUMINIUM PROFILE WITHOUT TIE-RODS
J
1 1
—L
Acciaio C40 cromato s C40 steel chrome-plated
Inox AISI 303 cromato c AISI 303 chrome-plated
Inox AISI 303 X Stainless Steel AISI 303

N.B.: Alesaggio 160 e 8200 con n. 4 tiranti interni :
N.B.: bore §160 and 200 with n. 4 internal tir-rods e

Profilo in alluminio senza tiranti
Aluminium profile without tie-rods

“LIGHT”  “HEAVY”  “VIGOR”
== [@ [0 [ #
= “LIGHT”  “HEAVY”
== @ O

b -
- ' - ~@

[ O] |
@

= s A
B @

BA

B

-+

Codice [

AM B |BA BG|d6 E | EE| G L2 L8 L9 L12) KK |KV KW MM PL R RT SW VA VD VG WH[ gum | 1mm
(9 |(g/mm)
30 | 30 |16.2|36.5|47(1/8°G|265|17.5( 94 | 5.0 | 6 | M10x1.25| 17 | 6 |12 | 13 [325/ M6 | 10| 4 | 5 | 48 | 26| 553 | 226

000082 | 32 | *

24 1 35 | 35 (16.2|45.0 | 52| 1/4°G|28.0{20.0| 105| 50 | 7 | Mi2x125| 19 | 7 | 16 | 14 [380| M6 | 13| 4 | 5 | 54 | 30 | 825 3.20
(0(040¢ | 40

32 | 40 | 40 |18.2|55.5|65|1/4°G|28.0{25.0 106 | 6.0 | 9 | Mi6x1.5 | 24 | 8 | 20 | 14 |465| M8 | 17| 4 | 5 | 69 | 37 [ 1335 4.66
(000500 | 50

32 | 45 | 45 |18.2(68.0 | 75|3/8"G|35.0(25.0| 121| 6.0 | 9 | Mi6x1.5 | 24 | 8 | 20 | 20 565 M8 | 17 | 4 | 5 | 69 | 37 [ 2000 5.10
(000630 | 63

40 | 45 | 45 20.5(86.5|95|3/8"G|34.0{33.0| 128| 85 | 10 | M20x1.5 | 30 | 9 | 25 | 18 |720|M10| 22 | 4 | 5 | 86 | 46 [ 3245 745

(00080() | 80
001000 | 100 | ©

m125(> 125 54 | 60 | 60 {20.0| 133 |140/1/2"G| 45 | 50 | 160 | 6.0 | 13 | M27x2.0 | 41 | 12 | 32 | 30 | 110 |M12| 27 | &5 | 6 |119| 65 | 6400 | 1340

55 | 55 [20.5(108.0/115/1/2"G|38.0|38.0| 138 | 8.5 | 10 | M20x1.5 | 30 | 9 | 25 | 20 {89.0/M10| 22 | 4 | 5 | 91 | 51 | 5000 8.70

m160<> 160 72 | 65 | 65 |24.0( 171 |180/3/4'G| 49 | 50 | 180 | — | 16 | M36x2.0 | 55 | 14 | 40 | 28 | 140 |M16| 36 | 5 | 6 |152| 80 | 12600 | 26.33

mzooo 200 72 | 75 | 75 |24.0| 212 1220/ 3/4"'G| 49 | 60 | 180 | — | 16 | M36x2.0 | 55 | 14 | 40 | 28 | 175|M16| 36 | 5 | 6 |167| 95 | 16100 | 31.00

FARBO SRL 1ISO17.8 www.farbo.it


Linea

LUCABUONO
Linea

Linea

Linea

Linea

Linea

Linea


s

i oy CILINDRI CON PROFILO DI ALLUMINIO PULITO
| ﬂBeumnc CYLINDERS WITH ALLUMINIUM CLEAN PROFILE WP IR 12
G
1 ll
—r_l
Acciaio C40 cromato S C40 steel chrome-plated
Inox AISI 303 cromato G AISI 303 chrome-plated
Inox AISI 303 X Stainless Steel AlISI 303

Profilo di alluminio pulito
Aluminium clean profile

“LIGHT”
P==N
= “LIGHT” “HEAVY”
3 [ 3

“HEAVY”  “VIGOR”

=

VG L8 + (Corsa e Stroke)
AM WH G G
KV KW L2 EE PL |_
4\ / 1\ “N—l
— N L
= E = A X_ i | o __ _ _ g w
— Va7
&) PP NaANN
SW L12 VD L9 VA RT
BG

Codice [

code  IJ|AM| B |BA|BG|d6 E | EE| G| L2|L8 L9 |L12 KK | KV KW MM PL| R |RT SW VA|VD VG WH|gny | 1mm
b B B © |@mm)

O00032() | 32 [22 | 30 | 30 162|365 |47 |1/8G|265|17.5| 94 | 50| 6 | M10K1.25| 17 | 6 | 12 | 13 {325/ M6 | 10| 4 | 5 | 48| 26 | 553 | 226
0000400 | 40 |24 | 35 | 35 | 162|450 | 52| 1/4°6|28.0|20.0{ 105| 5.0 | 7 | M121.25| 19 | 7 | 16 | 14 |380| M6 | 13| 4 | 5 | 54| 30 | 825 | 320
(00050( | 50 |32 | 40 | 40 |18.2|555  65|1/4°6|28.0|25.0| 106| 6.0| 9 | MI6x15 | 24 | 8 | 20 | 14 |465| M8 | 17| 4 | 5 | 69 | 37 | 1335 | 466
(((0063() | 63 [32 | 45 | 45 182|680 | 75|3/8G|35.0(26.0| 121| 60 | 9 | Mi6xl5 | 24 | 8 | 20 | 20 (565 M8 | 17| 4 | 5 | 69| 37 [ 2000 | 510
(00080() | 80 |40 | 45 | 45 |205|865 | 95|3/8°6|34.0(33.0| 128 | 85| 10 | M20x15 | 30 | 9 | 25 | 18 |720|MI0| 22| 4 | 5 | 86 | 46 | 3245 | 745

(>(>(>1000 100 |40 | 55 | 55 [20.5(108.0|115|1/2"G|38.0|38.0 | 138| 8.5 | 10 | M20x1.5 | 30 | 9 | 25 | 20 |89.0/M10| 22 | 4 | 5 | 91 | 51 | 5000 | 870

%125@ 125 | 54 | 60 | 60 |20.0| 133 |140{1/2'G| 45 | 50 | 160 | 6.0 | 13 | M27x2.0 | 41 | 12 | 32 | 30 | 110|M12| 27 | 5 | 6 |119| 65 | 6400 | 13.40

FARBO SRL ISO17. 9 www.farbo.it



HRB CILINDRI CON TUBO DI ALLUMINIO CON 4 TIRANTI IT IW
o—pNeomarc | CYLINDERS WITH ALLUMINIUM TUBE WITH 4 TIE-RODS

Acciaio C40 cromato

s C40 steel chrome-plated
Inox AISI 303 cromato c AISI 303 chrome-plated
Inox AISI 303 X Stainless Steel AISI 303

Tubo di alluminio con 4 tiranti
Aluminium tube with 4 tie-rods

“HEAVY”  “VIGOR”
=1
)

VG L8 + (Corsa e Stroke)

AM WH G EE G
KW L2 PL

ﬁ\ ™
- gj} “';X 1] : I __% "

sw L12 VD L9 VA RT

d5

N
”

BA

d4

Codice

Code (mum) AM B (BA|BG|d4|d5| E | EE | G |L2| L8 | L9|L12] KK KV KW MM PL R |RT |SW| VA | VD| VG| WH omm | 1mm
AR @ |@mm

=2

(00032() | 32 [22|30| 30 [162) 36 | 6 |47 |1/8°G| 265(17.5| 94 |50 | 6 [Mi0x1.25) 17 | 6 | 12 | 13 325/ M6 | 10| 4 | 5 | 48 | 26| 553 | 226
(00040 | 40 |24 |35| 35 |162| 45 | 6 |52 |1/4'G| 280|200/ 105 |50 | 7 |M12x1.25] 19 | 7 |16 | 14 |380| M6 | 13| 4 | 5 | 54| 30 [ 85 [ 320
(00050() | 50 |32 |40 40 |182) 55| 8 |65 1/4°G| 280|250\ 106 |6.0 | 9 |M1615| 24 | 8 | 20 | 14 465 M8 | 17| 4 | 5 | 69 | 87 | 1335 | 466
({063() | 63 |32 |45| 45 |182| 68 | 8 |75 |3/8°G|350 250/ 121 |60 | 9 | M16x15| 24 | 8 | 20 | 20 |565| M8 | 17| 4 | 5 | 69| 87 [ 2000 [ 510
(00080() | 80 (40|45 45 205 86 | 10|95 |3/8'| 340|330\ 128 |85 | 10 | M20x15| 30 | 9 | 25 | 18 |720(M10| 22| 4 | 5 | 86 | 46| 3245 | 745
({100() | 100 (40 | 55| 55 |205|105| 10 |15 |1/2'G| 38.0 380|138 | 85 | 10 | M20x15| 30 | 9 | 25 | 20 |89.0\M10| 22| 4 | 5 | 91 | 51 [ 5000 | 870
[EEI125() | 125 |54 | 60 | 60 |20.0/ 132 12140 1/2'6| 45 |500| 160 | 6.0 | 13 | M27x20 | 41 | 12| 32 | 30 1109 Mi2| 27 | 5 | 6 | 119| 65 | 6650 | 1370
LD 160¢) | 160 | 72| 65| 65 |240| 167| 16180 [3/4'G| 49 50.0| 180 | — |16 | M36x20 | 55 | 14 | 40 | 28 |140.0/M16| 36 | 5 | 6 |152| 80 | 12200 | 2105

200(} 200 |72 | 75| 75 |24.0|210| 16220 |3/4'G| 49 | 60 | 180 | — | 16 | M36x2.0 | 55 | 14 | 40 | 28 |175.00M16| 36 | 5 | 6 | 167 | 95 [ 15600 | 24.90

FARBO SRL ISO17.10 www.farbo.it



s

[ CILINDRI CON STELO PASSANTE we 1r 1%
| M\ T4 DOUBLE ROD CYLINDERS
L IT IW
1 1
[ L 1 ]
T T
Acciaio C40 cromato C40 steel chrome-plated
Inox AISI 303 cromato AlISI 303 chrome-plated
Inox AISI 303 Stainless Steel AlISI 303
Profilo in alluminio senza tiranti y Y LIGHT HERY JIGOR = pGHT  HEAWL
Aluminium profile without tie-rods O 02
“LIGHT” “HEAVY” “VIGOR” = “ v 4
Profilo di alluminio pulito L i LU
Aluminium clean profile
“HEAVY”  “VIGOR” = “ ”
Tubo di alluminio con 4 tiranti & HEQH
Aluminium tube with 4 tie-rods
VG L8 + (Corsa  Stroke) WH + (Corsa  Stroke
AM WH G G -
KV KW L2 EE R
/ ' ‘
1
Y - N
sw L12 VD L9 RT
BG
. d11 Peso * Weight
Cotice [ | oo o
Cod () AM| B BG d4 | d5|d6| E| EE|G L2 L8 | L9|L12] KK |KV KW MM/ PL| R | RT /SW| VD| VG| WH Omm | 1mm
ode 0 0|0 7 i
(9) | (g/mm)
0000320 32 |22 |30(16.2) 36| 6 [365|47 |1/8°G|265|17.5( 94 | 50| 6 | MiOx1.25| 17 | 6 | 12 | 13 {325| M6 [10 | 5 | 48 | 26 [ 563 3.20
(00040( | 40 |24 | 35| 162 45 | 6 |45.0| 52 |1/4°628.0{20.0/105| 50| 7 | Mi2x1.25| 19| 7 |16 | 14 (380 | M6 |13 | 5 | 54| 30 [ 840 | 480
<><><>050<> B0 |32 | 40| 182 55 | 8 |555| 65 |1/4°G|28.0{25.0{ 10 | 6.0/ 9 | M16x15 | 24 | 8 |20 | 14 (465 | M8 |17 | 5 | 69 | 37 | 1363 7.20
<><><>063Q 63 |32 | 45|182| 68 | 8 |68.0| 75 |3/8°G|35.0{25.0{ 121 | 6.0 9 | M16x15 | 24 | 8 |20 | 20 (565 | M8 |17 | 5 | 69 | 37 | 2040 7.50
%00800 80 |40 | 451205 86 | 10 {86.5| 95 |3/8"G|34.0{33.0( 128 | 85| 10| M20x15 | 30 | 9 |25 | 18 |72.0 |M10| 22 | 5 | 86 | 46 | 3300 11.40
<><><>10[]<> 100 | 40 | 55 |20.5) 105| 10 (108.0/115/1/2"G|38.0|38.0| 138 | 85| 10 | M20x1.5 [ 30 | 9 | 25 | 20 |89.0 |M10|22 | 5 | 91 | 51 5060 | 12.60
1250 125 | 54 | 60 | 20.0| 132 | 12 |133.0{140|1/2' G|45.0|50.0| 160 | 6.0 13 | M27x2.0 | 41 | 12 | 32 | 30 |110 |[M12 27 | 6 | 119| 65 [ 7200 19.80
160<> 160 | 72 | 65 |24.0| 167 | 16 [171.0/180 3/4'G|49.050.0{ 180 | — | 16 | M36x2.0 | 55 | 14 | 40 | 28 | 140 |[M16| 36 | 6 | 152 | 80 | 14000 | 32.00
m 200(} 200 | 72 | 75 |24.0{ 210| 16 [212.0(220|3/4"'G|49.0/ 60.0| 180 | — | 16 | M36x2.0 | 55 | 14 | 40 | 28 |175 |M16| 36 | 6 | 167 | 95 [ 17700 | 35.00
FARBO SRL ISO17.11 www.farbo.it


Linea

Linea

Linea


_l-Fl BO SPINTA TEORICA DEL CILINDRO IS0 6432 MAGNUM
I S bNEOMATC THEORETICAL CYLINDER THRUST IS0 15552
Queste sono le spinte teoriche (cioé calcolate supponendo un rendimento Assuming 100% efficiency (u=1), the following expression give the

del 100% w=1) dei cilindri sia in estensione che in retrazione. cylinder thrust both in extension and retraction.

Per effettuare una scelta corretta del cilindro bisogna tenere in In choosing the correct cylinder, the following factors must be taken

considerazione: into account:

1. La Forza che il cilindro deve sviluppare ( F) in Newton. 1. The Force (F) developed by the cylinder in Newtons.

2. La Pressione con cui verra alimentato il cilindro ( P') in bar. 2. The Pressure (P) supplied to the cylinder in bar.

3. L'Area del pistone (A) in cm2, 3. Piston Area (A) in cm?.

La formula da applicare & la seguente: The calculation is as follows:

FORZA = PRESSIONE x AREA x RENDIMENTO FORCE = PRESSURE x AREA x EFFICIENCY
F=P-A-10-y

ATTENZIONE: WARNING:

Il rendimento consigliato per i nostri cilindri & dell’ 85% (u = 0.85) For our cylinders, an efficiency of 85% should be used (u = 0.85).

g [ [P—]| 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40
= 2 5 7 10 12 15 17 20 22 24
E[B:. 7 14 20 27 34 3 48 54 61 68

10 = 5 11 16 21 27 32 37 42 48 54
[ [P—]| o 18 27 37 46 55 64 74 82 92

12 = 6 13 19 25 32 38 44 50 57 64
[ [P—| 35 52 70 87 105 122 140 157 174

16 = 15 29 44 59 73 88 108 | 118 | 132 | 146
T [P—| u 55 82 110 137 165 192 220 247 274

2 == 23 47 70 94 17 | 141 164 | 188 211 | 234
[ [P—| 89 133 177 222 266 310 355 399 444

2 = 36 73 | 100 | 146 | 182 | 200 | 255 | 201 | 328 | 364
[T [P—=| a0 161 ;M 321 402 482 562 643 723 804

32 == 69 138 | 207 | 276 | 345 | 414 | 483 | 553 622 | 691
[ [B=—— 12 251 377 502 628 753 879 | 1005 | 1130 | 1256

40 == 105 211 316 | 422 527 | 633 738 | 844 949 | 1055

50 [ B——| 1% 392 | 589 | 785 | 981 | 1177 | 1374 | 1570 | 1766 | 1962
= 165 330 494 | 659 824 | 989 | 1154 | 1319 | 1484 | 1648
[T [P——| 31 623 | 935 | 1246 | 1558 | 1869 | 2181 | 2492 | 2804 | 3115

63 = 280 560 | 840 | 1120 | 1401 | 1681 | 1961 | 2241 | 2521 | 2801
[ [B——| 502 | 1005 | 1507 | 2010 | 2512 | 3014 | 3517 | 4019 | 4522 | 5024

8 = 453 907 | 1360 | 1813 | 2267 | 2720 | 3173 | 3627 | 4080 | 4533
[ [E—=| 785 | 1570 | 2355 | 3140 | 3025 | 4710 | 5495 | 6280 | 7065 | 7850

100 = 736 | 1472 | 2208 | 2044 | 3680 | 4415 | 5152 | 5887 | 6623 | 7359
[ [P—=| 1226 | 2452 | 3678 | 4904 | 6130 | 7356 | 8562 | 9808 | 11034 | 12260
125 = 1146 | 2292 | 3438 | 4584 | 5730 | 6876 | 8022 | 9168 | 10314 | 11460
[ [B——| 2009 | 4018 | 6027 | 8036 | 10045 | 12054 | 14063 | 16072 | 18081 | 20090
160 = 1851 | 3702 | 5553 | 7404 | 9255 | 11106 | 12957 | 14808 | 16659 | 18510
200 [ [E——=| 3140 | 6280 | 9420 | 12560 | 15700 | 18840 | 21980 | 25120 | 28260 | 31400
= 3014 | 6029 | 9043 | 12058 | 15072 | 18086 | 21101 | 24115 | 27130 | 30144

FARBO SRL ISO17. 12 www.farbo.it



CARB SPINTA TEORICA DEL CILINDRO 1S06432 MAGNUM
(RN AT THEORETICAL CYLINDER THRUST IS0 15552

15 17 20 22 24
32 37 42 48 54
38 44 50 57 64

16 .:E%:. 15 29 44 59 73 88 103 118 132 146
20 :E%b 23 47 70 94 17 141 164 188 211 234
25 .:E%&. 36 73 109 146 | 182 | 219 255 | 218 328 | 364
32 .:E%&. 69 138 207 276 345 414 483 552 622 | 691
40 :E%:I 105 211 316 422 527 633 738 844 949 | 1055
50 :E%— 165 330 494 659 824 989 | 1154 | 1320 | 1484 | 1648
68 |—=F==| 280 | se0 | sw0 | 1120 | 1400 | te8t | 1961 | 2241 | 2501 | 2801
80 :E%— 453 907 | 1360 | 1813 | 2267 | 2720 | 3173 | 3627 | 4080 | 4533

100 (=== 73 | 1472 | 2008 | 2044 | 3680 | a415 | 5152 | ses7 | 6623 | 7369
125 :EE: 1146 | 2292 | 3438 | 4584 | 5730 | 6876 | 8022 | 9168 | 10314 | 11460

160 .:E%:. 1851 3702 5553 7404 9255 | 11106 | 12957 | 14808 | 16659 | 18510
200 .:E%:. 3014 | 6029 | 9043 | 12058 | 15072 | 18086 | 21101 | 24115 | 27130 | 30144

(NEWTON)

* o
=1 Tandem
ha
4
=1 T" 209 | 448 | 598 | 747 | 896 | 1046 | 1195 | 1345 | 1495
3 === | 138 | 276 | 414 | 55 | 691 | 89 | 97 | 1105 | 1243 | 1382
[ [FE=P—| 231 462 | 693 | 924 | 1155 | 1386 | 1618 | 1849 | 2080 | 2311
“ ===} 422 | 633 | 844 | 1055 | 1266 | 1477 | 1688 | 1899 | 2110
[ [E=F—| 361 722 | 1083 | 1444 | 1805 | 2166 | 2528 | 2889 | 3250 | 3611
% == | 240 | 65 | 989 | 1319 | 1648 | 1978 | 2308 | 2637 | 2967 | 3297
[[E=FP—| 592 | 1183 | 1775 | 2367 | 2958 | 3550 | 4142 | 4734 | 5325 | 5917
= === | 560 | 1120 | 1681 | 2241 | 2801 | 3362 | 3922 | 4482 | 5043 | 5603
80 [ [E=P—| 9 | 1911 | 2867 | 3823 | 4778 | 5734 | 6690 | 7646 | 8601 | 9557
== | 97 | 1813 | 2720 | 3627 | 4533 | 5440 | 6347 | 7253 | 8160 | 9067
100 [ [E=JE—| 1521 | 3041 | 4563 | 6084 | 7605 | 9125 | 10646 | 12167 | 13688 | 15209
S | 1472 | 2944 | 4415 | 5887 | 7350 | 8831 | 10303 | 11775 | 13247 | 14719

FARBO SRL ISO17. 13 www.farbo.it



i oy OPZIONI FISSAGGIO STELO
i ARBQ PISTON ROD MOUNTING OPTIONS S F
STANDARD
Controdado
Locknut
H Kw CH
“ ’ Z @ )
| T @
I QO / N
R @) (& j §
0000320000080 32 M10x1.25 6 17 M10.BB1.25
0000400000080 40 M12x1.25 7 19 M12.BB1.25
0000500000080 50 M16x1.5 9 24 M16.BB1.5
Q0006300080 63 M16x1.5 9 24 M16.BB1.5
O00080ON)OOS( 80 M20x1.5 10 30 M20.BB1.5
0001000000080 100 M20x1.5 10 30 M20.BB1.5
0001250000080 125 M27x2 12 4 M27.BB2
0001600000080 160 M36x2 14 55 M36.BB2
O00200000008¢) 200 M36x2 14 55 M36.BB2
e ™
Forcella con Clips
Yokes with
lockable pins

\_ Y,
- L -
! d1 Lz| ]
s oV Q J
&l o %|| _|\F ] X]L B L LA
N X [ / H\ o <
= i 7
| L
L ©
O0003200000F() 32 52 40 10 10 10 20 26 FIC.M10
OOO0400OOOOF() 40 62 48 12 12 12 24 32 FIC.M12
OO00800OO0OOF() 50 83 64 15 16 16 32 38 FIC.M16
OO0063O00OF() 63 83 64 15 16 16 32 38 FIC.M16
OOO080BOOOOOF) 80 105 80 16 20 20 40 48 FIC.M20
OOO10000000F() 100 105 80 16 20 20 40 48 FIC.M20

FARBO SRL ISO17. 14 www.farbo.it



-

i oy OPZIONI FISSAGGIO STELO
i [ARBO PISTON ROD MOUNTING OPTIONS P T
\.
e N
Forcella con perno
Yokes with clevis pins
- y, L

A

© @
N
&\ N i@ Z

@17

120°
a

e

=

o w |
s _@®j

00003200000P() 32 52 10 10 20 25 FIP.M10
0000400000 40 62 12 12 24 30 FIP.M12
00005000000 50 83 16 16 32 39 FIP.M16
00006300000 63 83 16 16 32 39 FIP.M16
0000800 80 105 20 20 40 48 FIP.M20
00010000000 100 105 20 20 40 48 FIP.M20
O0012500000PO) 125 148 30 30 55 65 FIP.M27
00016000000 160 188 35 35 70 84 FIP.M36
O002000000OPS 200 188 35 35 70 84 FIP.M36
e N
Teste a snodo
autolubrificanti
Self-lubricating
rod ends dk L3

o1 P
T tﬁ S

i Oy

h1 d2

L4

MO003200000TO 32 20 57 | 65 | 10 [19.050 13 43 | 28 1810
O00040000OOTO 40 22 66 | 6.5 12 22.225| 13 50 | 32 1812
MOO0500OM)OTO 50 28 85 | 80 | 16 |28575 15 64 | 42 1516
OO0063000)OTO 63 28 85 | 80 | 16 |28575| 15 64 | 42 1516
0O0080ONNOOTO 80 33 | 102 | 100 | 20 |34.925| 14 77 | 50 1520
MO0100000OOTO 100 33 | 102 | 100 | 20 |34.925| 14 77 | 50 1520
M0012500000TO 125 51 | 145 | 150 | 30 |50.800| 17 | 110 | 70 1830
000160000OOTO 160 56 | 165 | 170 | 35 |57.150| 19 | 125 | 80 1536
00020000000 TO 200 56 | 165 | 17.0 | 35 |57.150| 19 | 125 | 80 1836

FARBO SRL ISO17. 15 www.farbo.it



i o OPZIONI FISSAGGIO CILINDRO
1 H—BEUBMSI'?: MOUNTING OPTIONS

STANDARD
4+4 filetti RT
4+4 RT thread M
. Y,
Suffisso - Suffix m RT BG L9 E R
0000320000008 | 82 M6 16.2 5.0 47 325
O000400OX0S 40 M6 16.2 5.0 52 38.0
OO00B0ONN0S 50 M8 18.2 6.0 65 465
(000630000008 63 M8 18.2 6.0 75 56.5
000800000008 80 M10 205 85 95 72.0
0001000000008 | 100 M10 205 85 115 89.0
0001250000008 125 M12 20.0 6.0 140 110.0
0001600000008 | 160 M16 24,0 — 180 140.0
0002000000008 | 200 M16 24.0 — 220 175.0
e ~ E XD + (Corsa e Stroke) ‘
Cerniera con perno cB - FL
Female hinge -t
with pivot MR

cD

o
]
(1
|
|
|
!“
LJ!LJ

TCCE
. J L K — Per ordinare separatamente - To order separately

Sl el m CB  CDg| E | FL | KL | L | MR | XD TCCE (4x) Codice - Code
0000320000006 32 26 10 45 22 | 53 12 11 142 TCCE06025B 1S0032C
00004000000 40 28 12 | 52 | 25 | 60 15 13 | 160 TCCE06025B 1S0040C
00008006 50 32 12 65 27 | 69 15 13 | 170 TCCE08030B 1S0050C
000063000006 63 40 16 | 75 | 32 | 80 20 17 | 190 TCCE08030B 1S0063C
OO0080ONOONOG 80 50 16 95 36 | 101 20 17 | 210 TCCE10035B 1S0080C
0001000000006 100 60 20 | 115 | 41 | 121 25 21 230 TCCE10035B 1S0100C
001250000008 125 70 | 25 | 140 | 50 | 142 | 30 | 26 | 275 TCCE120408B 1S0125C
0001600000006 160 920 30 | 180 | 55 | 184 | 35 31 | 315 TCCE16040B 1S0160C
0002000000006 200 90 30 | 220 | 60 | 228 | 35 31 | 335 TCCE16045B 1S0200C

- ~ E XD + (Corsa e Stroke) .
Cerniera senza perno cB _FL |
Female hinge -4

E
|
|i'|@
i}
IS
1
1
(1]
il
m
|
|
J }(LJ

o I
D 8 0@
- J _TCCE Per ordinare separatamente - To order separately

sutiso-sufx WRUMN ©8 | cbo| E | FL | L | MR | XD TCCE (4x) Codice - Code
000032000000 32 26 10 45 22 12 11 142 TCCE06025B 1S0032D
(00040000 40 28 12 52 25 15 13 160 TCCE06025B 1S0040D
O00050000000D 50 32 12 65 27 15 13 170 TCCE08030B 1S0050D
(0006300)O00D 63 40 16 75 32 20 17 190 TCCE08030B 1S0063D
00008000)OOOD 80 50 16 95 36 20 17 210 TCCE10035B 1S0080D
(0010000000 100 60 20 115 4 25 21 230 TCCE10035B 1S0100D
000125000000 125 70 25 140 50 30 26 275 TCCE12040B 1S0125D
00016000)000D 160 90 30 180 55 35 31 315 TCCE16040B 1S0160D
000200000000D 200 90 30 220 60 35 31 335 TCCE16045B 1S0200D

FARBO SRL ISO17. 16 www.farbo.it



Vs

OPZIONI FISSAGGIO CILINDRO

F
== MTYV
T ARBQ MOUNTING OPTIONS
- N E XD + (Corsa e Stroke) »
Cerniera maschio EW '—’]FLL .
Male hinge l C MR
@ ‘ @ . :D: J ‘ ;
! [—]
M o @ s
suttisso-surf INTR'M ¢0g | E | EW | FL | L | MR | x0 TCCE (4x) Codice - Code
000032)0000OM 32 10 45 26 22 12 11 142 TCCE06025B 1S0032CM
O0004000000OM | 40 12 50 | 28 | 25 15 | 13 | 160 TCCE0G025B 1S0040CM
00005000000OM 50 12 65 32 27 15 | 13 | 170 TCCE08025B 1S0050CM
000063000000M 63 16 75 | 40 | 32 20 | 17 | 190 TCCE08025B 1S0063CM
000080000000M 80 16 95 50 | 36 20 | 17 | 210 TCCE10035B 1S0080CM
000100000000M | 100 20 | 115 | 60 | 41 25 | 21 | 230 TCCE10035B 1S0100CM
000125000000M 125 25 140 70 50 30 26 275 TCCE12035B 1S0125CM
000160000000M | 160 30 | 180 | 9 | 55 35 | 31 | 315 TCCE16040B 1S0160CM
000200000000M | 200 30 | 220 | 90 60 35 | 31 | 33 TCCE16045B 1S0200CM
E XD + (Corsa ° Stroke) _
Snodo sferico D _FL |
posteriore rl-l MR
Articulated head ‘ \
@10 g
- Ol R —-
T olile .
sutisso-suix [T cog| 0 | E | FL | L | N | MR| XD TCGE (41 Codice - Code
000032000000T 32 10 | 10 | 45 | 22 | 12 | 14 | 16 | 142 TCCE06025B 1S0032T
00004000OO00OT 40 12 | 12 | 52 | 25 | 15 | 16 | 19 | 160 TCCE06025B 1S0040T
00005000OOOOT 50 12 12 65 27 15 16 19 | 170 TCCE08025B 1S0050T
000063000000T 63 % | 15 | 75 | 32 | 20 | 21 | 24 | 190 TCCE08025B IS0063T
O00080)OOOOOT 80 16 15 95 36 20 21 24 | 210 TCCE10035B 1S0080T
O00100000000T 100 20 18 | 115 | 41 25 25 30 | 230 TCCE10035B 1S0100T
O00125000000T 125 25 22 | 140 | 50 | 30 | 3t 3 | 275 TCCE12035B 1S0125T
000160000000T | 160 30 | 25 | 180 | 55 | 35 | 37 | 36 | 315 TCCE16040B 1S0160T
000200000000T | 200 30 | 25 | 220 | 60 | 35 | 37 | 3 | 335 TCCE16045B 1502007
Articolazione 'II% XD + (Corsa e Stroke) £| FL
verticale S
Vertical rear hinge RIS S|
EL -3— $ _H + » __‘H:H_ I I ]
0 EF |
: HH TCCE _L__Hl
X /
suttiso-Suttic IRV c0g | E | FL | WHG| HT | KL | T6 | XD TCCE (4x) Codice - Code
000032000000V 32 |10 | 45 | 2 | 7 |10 | 53 |325 | 142 TCCE06025B | 1S0032C + 1S0032CM
00004000000V 40 |12 | 52 | 25 | 7 |10 | 60 |380 | 160 TCCE0G025B | 1S0040C + 1S0040CM
OO0050ONOOOV 50 |12 | 65 | 27 | 9 |12 | 69 | 465 | 170 TCCE03025B | 1S0050C + IS0050CM
OBV 63 |16 | 75 | 32 | 9 |12 | 8 |565 | 190 TCCE08025B | 1S0063C + IS0063CM
00008000000V 80 |16 | 95 | 36 | 11 | 16 | 101 | 720 | 210 TCCE10035B | 1S0080C + IS0080CM
000100000000V 100 | 20 | 115 | 41 | 11 | 16 | 121 | 89.0 | 230 TCCE10035B | 1S0100C + IS0100CM
000125000000V 125 | 25 | 140 | 50 | 14 | 20 | 142 | 1100 | 275 TCCE12035B | 1S0125C + 1S0125CM
000160000000V 160 | 30 | 180 | 55 | 18 | 20 | 184 |140.0 | 315 TCCE16040B | 1S0160C + IS0160CM
000200000000V 200 |30 | 220 | 60 | 18 | 25 | 228 |175.0 | 335 TCCE16045B | 1S0200C + 1S0200CM
FARBO SRL ISO17. 17

www.farbo.it




‘—-HRBO OPZIONI FISSAGGIO CILINDRO Z AP

I S 5NEomAC MOUNTING OPTIONS
KL TCCE XD + (Corsa e Stroke) | G1 I
4 N\ P
Articolazione - w — —1 1| :
a squadra 8 |© I - 3| |
Horizontal rear hinge L %—;+ ——T T -—-l‘—-
@i!fe H ‘ 1
JLE - M M
! ! G
H R =]
\_ ) K2

Per ordinare separatamente - To order separately

sutisso-sutfic IR ca o0 o] 61] 62 | 63| W6 | KL| Ki1| K2[s50 x0 | | TCCE (4x) Codice - Code

D00032000000L | 32 | 32 |10 | 21 | 18 | 31 | 8 | 53| 38 | 51 | 66| 142 | | TCCEQB025B| IS0032C + VOMAG32CCO
00040000 40 |36 |12 | 24| 2 | 35| 10| 60| 4 | 54| 66 160 | | TCCE0GO25B | ISO04C + VDMAO40CCO
0000500000002 | 50 | 45 |12 | 33|30 |45 | 12 | 69 | 50 | 65 | 90| 170 | | TCCEOS025B| IS0050C + VDMAOSOCCO
0000630000002 | 63 | 50| 16 | 37 |35 | 50 | 14| 80 | 52 | 67 | 90| 190 | | TCCEQ8025B| ISO063C + VDMAOG3CCO
0000800000002 | 80 | 63 | 16 | 47 | 40 | 60 | 14 | 101 66 | 8 | 110|210 | | TCCE10035B  ISO080C + VOMAOSOCCO
A0 100 |71 |2 | 55|5 | 70|17 | 121| 76 | 9 | 11.0/ 230 | | TCCE10035B  1S0100C + VDMA100CCO
0001250000002 | 125 | 90 | 25 | 70 | 60 | 90 | 20 | 142| 94 | 124 | 140| 275 | | TCCE12035B| ISO125C + VDMA125CCO

W MF TCGCE E

H—B
( Flangia anteriore A é} %

UF
TF

Front flange P t
Wd——P |

“ - 2B + (Corsa o Stroke) FB
. J Per ordinare separatamente - To order separately

suiso-Sufx [NIRUMN E | FBO| MF| R | TF | UF | W | z8 TCCE (4%) Godice - Code
0000320000 00A 32 50 7 10 32 64 80 16 | 120 TCCE06016B IS0032F
O00040000O0OA 40 55 9 10 36 72 e 20 | 135 TCCE06016B IS0040F
O000B00OOOOOR 50 65 9 12 45 90 | 110 | 25 | 143 TCCE08020B IS0050F
OO00B3OOOOOOA 63 75 9 12 50 | 100 | 120 | 25 | 158 TCCE08020B IS0063F
O00080OOOOOOA 80 95 12 16 63 | 126 | 153 | 30 | 174 TCCE10025B IS0080F
OOOT00000OOOR 100 115 | 14 16 75 | 150 | 178 | 35 | 189 TCCE10025B IS0100F
O00125000000A 125 140 | 16 20 90 | 180 | 220 | 45 | 225 TCCE12025B 1S0125F
OO0160000OO0A 160 180 | 18 20 | 115 | 230 | 270 | 60 | 260 TCCE16025B IS0160F
00020000000OR 200 225 22 25 | 135 | 270 | 312 | 70 | 275 TCCE16030B I1S0200F
R
Piedini ) @ TCCE ®
Foots - EOR—1—T— — —— a8
ET O™ @ S )= =S N
HE Jr T
n I‘T’l = L SA + (Corsa * Stroke) '—-1
‘ XA + (Corsa » Stroke) _IA0
: ’
Suffisso - Suffix mAB@ AH | AO | AT AU | E L7 Rl SA|TR XA TCCE (2x) Codice - Code
000032000000P 32 7 132 | 9 | 5 |2 |45 | 2 |155]| 142 | 32 | 144 TCCE06016B 1S0032P
O0004000MOOOP 40 9 | 36 | 15| 5 | 28 |52 | 27 |18.0| 161 | 36 | 163 TCCE06016B 1S0040P
OO00800OOOOOP 50 9 | 45 |15 | 6 | 32 |65 | 35|205| 170 | 45 | 175 TCCE08020B IS0050P
O0006300MOOOP 63 9 | 50 | 15 | 6 |32 |75 | 35 |230/ 185 | 50 | 190 TCCE08020B IS0063P
(O0080ONOOOOP 80 12 1 63|20 | 7 | 41 |95 | 46 230|210 63 | 215 TCCE10025B IS0080P
OOO10000OOOOP 100 14 | 71 | 25 | 7 | 41 |115 | 48 [ 280|220 | 75 | 230 TCCE10025B 1S0100P
000125000000P 125 16 | 90 | 15 | 8 | 45 | 140 | 80 [31.0| 250 | 90 | 270 TCCE12025B IS0125P
O0O160000OOOP 160 18 | 115| 20 | 10 | 60 | 180 | 100 | 33.0 | 300 | 115 | 320 TCCE16030B IS0160P
000200000000P 200 22 | 13530 | 10 | 70 | 220 | 120 | 38.0 | 320 | 135 | 375 TCCE16030B 1S0200P

FARBO SRL ISO17. 18 www.farbo.it



-

OPZIONI FISSAGGIO CILINDRO

F
]
i~ [ARBO MOUNTING OPTIONS FI1R
\.
- ~N E MF
R
Flangia posteriore é é JCCE ]
Rear flange
g o |
) eie 8
©
n i Q} ZF + (Corsa * Stroke) L
S m E | FBO | MF | R TF UF | ZF TCCE (4x) Codice - Code
000032000F 32 50 7 10 32 64 80 | 130 TCCE06016B IS0032F
OO004000O0OOF 40 55 9 10 36 72 920 145 TCCE06016B ISO040F
O000500000F 50 65 9 12 45 9 | 110 | 155 TCCE08020B ISO050F
O000630000F 63 75 9 12 50 100 | 120 | 170 TCCE08020B IS0063F
O00080OONOF 80 95 12 16 63 126 | 153 | 190 TCCE10025B IS0080F
O001000000OOF 100 115 14 16 75 150 178 205 TCCE10025B IS0100F
00012500000OF 125 140 16 20 90 180 | 220 | 245 TCCE12025B 1S0125F
O001600000F 160 180 | 18 20 | 115 | 230 | 270 | 280 TCCE16025B IS0160F
000200000000F 200 225 | 22 25 | 135 | 270 | 312 | 300 TCCE16030B IS0200F
i E
, \ il
Flangia intermedia ,
fissa = !
Intermediate trunnion| jﬂ |
- ! |
\ J =
Sufisso - Suffix m E F
0000320000001 32 46 50 12 12 20 IS0032IF
000040000000 40 58 63 16 16 20 IS0040IF
000050000000 50 68 73 16 16 20 IS00501F
000063000000 63 84 90 20 20 30 IS0063IF
000080000 80 102 108 20 20 30 IS0080IF
000100000000 100 124 131 25 25 30 IS01001F
0001250000001 125 152 159 25 25 30 1S01251F
000160000000 160 190 198 32 32 40 ISO160IF
0002000000001 200 240 248 32 32 40 1S02001F
L
H E
( Flangia intermedia A % G0n
regolahile —
Adjustable mm i AR H
Intermediate trunnion | -1 + --——-—-—g <|a
& &
[ U h—
\ LL—I o o
Suffisso - Suffix Al B | C | D|E HO| L | M 1;
0O0032000000R 32 74 | 18 12 50 71 12 30 M5 1S0032IR S0032IP
0O00400000O0R 40 95 | 18 16 | 63 75 | 16 | 30 | M5 IS0040IR 1S00401P
000050000000R 50 105 | 23 | 16 | 73 | 95 | 16 | 40 | M8 IS0050IR IS00501P
OO0063000OO0R 63 130 | 23 20 | 90 | 106 | 20 40 | M6 IS0063IR 1S0063IP
00008000OOOOR 80 148 | 28 | 20 | 108 | 133 | 20 | 50 | M6 IS0080IR 1S0080IP
OO0100000000OR 100 181 | 28 25 | 131 | 155 | 25 50 M8 I1S0100IR 1S0100IP
FARBO SRL ISO17. 19

www.farbo.it



lucabuono
Casella di testo
M6


£ARBO

I €—PNEUMATIC

CILINDRI CON BLOGCASTELO
CYLINDERS WITH PISTON LOCK

IS0 15552

Questi cilindri sono equipaggiati con un dispositivo di fermo meccanico del pistone
che permette di bloccare lo stelo in qualsiasi punto della corsa. Lo stelo viene
bloccato per mezzo dell'interferenza che si sviluppa fra le apposite superfici di
afferraggio del dispositivo e lo stelo. La forza di bloccaggio del dispositivo &
superiore a quella di spinta sviluppata dal cilindro quando questo viene alimentato
con una pressione di 6 bar, che & anche la massima pressione di utilizzo consigliata.
Come standard il dispositivo viene fornito “normalmente bloccato” N.C., la forza
di bloccaggio viene fornita da una molla interna, quella di shloccaggio da aria
compressa. A richiesta per usi particolari & anche disponibile la versione
“normalmente shloccata” N.A., che richiede un comando pneumatico per il
bloccaggio (vedi note su “come ordinare”). Benché questo dispositivo permetta,
in caso di caduta di pressione, di fermare il movimento del cilindro a cui & applicato,
non puo essere considerato “dispositivo di sicurezza”.

This type of cylinders are equipped with a mechanical piston lock which
can lock the rod at any point of its stroke. The piston is locked by mechanical
interference between the lock brake shoes and the rod. The locking force
is greater than the one that cylinder can develope when supplied with
pressures up to 6 bar, which is also the maximum recommended cylinder
operating pressure. The system is supplied as standard in “normally closed”
N.C. version; the locking force is supplied by an internal spring, while
unlocking is air operated. For special applications a “normally open” N.A.
version is also available, in which locking is air operated (see notes in
ORDERING section).

Although this system, in its standard version, locks the cylinder in case of
air pressure failure, it cannot be considered a “safety device”.

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS

1. Lunita di bloccaggio puo essere utilizzata per frenatura statica e/o dinamica.

2. Minima usura e lunga durata grazie all’uso di leghe speciali per le ganasce.

3. L'unita di bloccaggio puo essere utilizzata con steli in G40 cromato duro o
in acciaio inox.

4, Usura minima dello stelo grazie alla ampia superficie di contatto.

5. Attraverso il fondello posteriore avvitato & possibile una facile sostituzione
delle ganasce senza smontare la testata ed il pistone.

6. Tramite la costruzione separata di adattatore e cartuccia di serraggio questo
sistema puo essere utilizzato per tutti gli steli da @ 4 a @ 32 mm.

S R LwWh=

. The piston lock provides both static and dynamic braking.

. Special alloy shoes guarantee low wear and long service.

. The piston lock unit can be used with C40 hard chrome-plated or Stainless
steel pistons.

. Large contact area ensures minimal wear.

. The rear screw-on end plate enables easy shoe replacement without
disassembling end-caps and piston.

. Modular construction of the mount and lock brake shoes allows use of
the system with all rod diameters from 4 to 32 mm.

E
G D2 —SWZ
“\\ %
/ ) CARTUCCIA DI SERRAGGIO » BRAKE CARTRIDGE
Codice-Code Codice-Code ']
N.C. N.A. C. N.A. IlKﬂ D1JD20 D30D4J | EC]| F | G |H1 | H2 [SW2(LDO |LKO
x BMO032 | AM032 | B032 | A032 32 | 12 | 275|100 | 20 | 14 |22.7 (17.00| M5 | 88.0 (250 | 8 | 1.6 | 14.0
o BMO040 | AMO040 | B040 | AO40 | 40 | 16 |[315|10.0 | 24 | 18 |27.7 [1950| M5 | 925|290 | 8 | 21 | 175
8 8 | g BMO50 | AMO050 | BO50 | AO50 | 50 | 20 | 360|150 | 30 | 22 | 327 |2250 |1/8” G| 1150 35.0 | 13 | 2.1 | 175
R BMO063 | AM063 | B063 | AD63 | 63 | 20 |440 |150 | 38 | 22 | 41.0 [25.00(1/8" G| 131.5| 425 | 13 | 2.1 | 28.0
i BMO080 | AMO80 | B08SO | A080 80 | 25 |530(19.0 | 40 | 27 | 497 [30.00 |1/8" G| 159.0| 525 | 17 | 2.1 | 28.0
BM100 | AM100 | B100 | A100 | 100 | 25 |580|19.0 | 48 | 27 | 547 (30.00 |1/8" G| 172.0| 650 | 17 | 2.1 | 35.0
BM125 | AM125 | B125 | A125 | 125 | 32 | 675|190 | 65 | 34 | 649 [34.00|1/8"G|186.5| 750 | 17 | 3.1 | 35.0
L8 L7
Con 4 brugole
FORZE DI BLOCCAGGIO L9 With 4 screws D2
LOCKING FORCES ' s -
b= 1
Forza “ ! , r77 B
Force g e 8 T N
(Newton) 4 | ===
| 4 |
32 600 _ —H—r—=1 _
a0 1000 ° N g @ & Z e
= l B
50 1500 @_ I LA -
Tl | = F =
63 2200 il -H— =
] ]
80 3000 4] 13 12 L1
100 5000 L 12 1|
125 7000 L5
L6
ADATTATORE e MOUNT
ccng'd(;e DK@ A1 | A2 | A3| M| B C |[D1g|D2¢D4d| F | G1 | G2| L1 | L2 | L3 | L4| L5 | L6 | L7 | L8 | L9 | L10| SL
BF032 32 | 12 [325|40 |42 |16 | 48 | 50 | 30 | 20 | 66 (250 | M6 | M5 | 8 | 28 | 12.0| 10.0| 480 | 58 |320 |16.0 [205 | 8 | 20
BF040 40 | 16 [380| 46 |45 | 21 | 56 | 58 | 35 | 24 | 66 (290 | M6 | M5 | 10 | 33 | 12.0| 10.0| 550 | 65 | 355|195 [225 | 10 | 20
BF050 50 | 20 [465 | 54 |115| 24 | 68 | 70 | 40 | 30 | 85 350 | M8 | M6 | 15 | 39 | 16.0| 12.0| 70.0 | 82 |49.0 |21.0 [295 | 12 | 30
BF063 63 | 20 [565 |60 | 95 |32 | 82 | 85 | 45 | 38 | 85 |425| M8 | M8 | 15 | 47 | 16.0| 12.0| 780 | 90 |49.0 | 29.0 [ 295 | 16 | 30
BF080 80 | 25 [720| 70 |100| 44 | 100 | 105 | 45 | 40 | 11.0 | 525 | M10| M8 | 16 | 58 | 17.5| 185 | 91.5 | 110 | 62.0 | 295 | 355 | 16 | 35
BF100 100 | 25 [89.0 | 70 [100 | 60 | 120 | 130 | 55 | 48 | 11.0 | 650 | M10| M8 | 16 | 58 | 18.0| 23.0 | 92.0 | 115 | 65.0 | 27.0 | 385 | 16 | 35
BF125 125 | 32 [110.0] 95 [11.0 | 75 | 140 | 150 | 60 | 65 | 13.0 | 75.0 | M12 | M10| 25 | 70 | 27.0| 32.0 |122.0| 154 | 85.0 | 37.0 | 455 | 20 | 50
FARBO SRL ISO17. 20 www.farbo.it



l_-FIR CILINDRI CON BLOGCASTELO COME ORDINARE
I

PNECMANC CYLINDERS WITH PISTON LOCK ORDERING DATA
Il codice & formato da 6 “campi” alfanumerici ognuno dei quali individua una The code consists of 6 alphanumeric fields which define the cylinder's
caratteristica del cilindro. Seguire lo schema seguente utilizzando i codici che characteristics. Use the diagram below to identify the appropriate
compaiono nelle tabelle. codes from the table.
Nel caso si desideri ordinare un bloccastelo normalmente shloccato sostituire When ordering a “normally open” piston lock, replace the first
la prima lettera del primo campo (B) con una C (es.CLM). letter of the first field "B" with a "C" (e.g: CLM).

Serie e Series Alesaggio * Bore Tipo di Stelo e Piston Rod Type Corsa * Stroke
0025 0160 0450 : - - ;
BLM BPM BTM 032 063 125 S P 0050 0200 0500 | Fissaggio Fissaggio
BHM BRM 0075 0250 0600 |  Mounti
040 080 C R 0080 0300 0700 ~ Mounting
CLW CPM CTM || g5 100 X W D125 0320 D80 mi
CHM CRM 0150 0400 1000 @ "OUMNg
a BHMO 408020000 m C/LMO40S02000(
ESEMPL: ESEMPI.
a)Cilindro IS0 serie “Light”, diametro 40 mm, stelo in acciaio C40 b)Cilindro ISO serie “Light”, diametro 40mm, stelo in acciaio C40
cromato, corsa 200 mm, fissaggio stelo e cilindro standard cromato, corsa 200 mm, fissaggio stelo e cilindro standard
bloccastelo normalmente bloccato. bloccastelo normalmente shloccato.
EXAMPLES: o EXAMPLES:
a) IS0 "Light" series cylinder, 40 mm bore, piston in chrome-plated b) ISO "Light" series cylinder, 40 mm bore, piston in chrome-
C40 steel, 200 mm stroke, standard cylinder/piston fittings, plated C40 steel, 200 mm stroke, standard cylinder/piston
“normally closed” piston lock. fittings, “normally open” piston lock.
Tubo di alluminio Profilo di alluminio Profilo di alluminio
con 4 tiranti senza tiranti pulito
Aluminium tube Aluminium profile Aluminium
with 4 tie-rods without tie-rods clean profile
= 1= 1=
R GUARNIZIONI ) = ] = j) -
SERIES SEAL = = =
LIGHT | NBR 70 BLM - CLM BPM - CPM
HEAVY | PU Poliuretano BTM - CTM BHM - CHM BRM - CRM
ALESAGGIO  BORE

032 40 @50 063 @80 7100 7125
CODICE  CODE 032 040 050 063 080 100 125

Serie - Series BHM - BTM

TIPO DELLO STELO » PISTON ROD TYPE

1 1 1 1
ATERIALE » MATERIAL Single od oylinder = Double rod oylinder = irHT
WERKSTOFF « MATERIAUX
Acciaio C40 cromato ® £40 Steel chrome-plated S P
Inox AISI 303 Cromato ® Chrome-plated (H R
Inox AISI 303 X W

CORSE STANDARD * STANDARD STROKE
25 | 50 | 75 | 80 | 100 | 125 | 150 | 160 | 200 | 250 | 300 | 320 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 |1000

CODICE * CODE | 0025 | 0050 0075 | 0080 | 0100 | 0125 | 0150 | 0160 | 0200 | 0250 | 0300 | 0320 0350 (0400 0450 <0500 |0600 |0700 |0800 |0900 |1000

FARBO SRL ISO17. 21 www.farbo.it



CILINDRI CON BLOCCASTELO
CYLINDERS WITH PISTON LOCK

©—PNEUMATIC
J
1 1
T
Acciaio C40 cromato S C40 steel chrome-plated
Inox AISI 303 cromato C AISI 303 chrome-plated
Inox AISI 303 X Stainless Steel AISI 303
“HEAVY” “HEAVY”

Tubo di alluminio con 4 tiranti
Aluminium tube with 4 tie-rods

@
—

=
=

Profilo di alluminio senza tiranti v O
Aluminium profile without tie-rods | ) A

(

";\‘% “LIGHT” “HEAVY”

“LIGHT” “HEAVY”

Profilo di alluminio pulito
Aluminium clean profile

@ “LIGHT” *“HEAVY”

—
=

“LIGHT” “HEAVY”

QUOTA STELO
EXTRA PISTON ROD
m (+mm) L0 + (Corsa e Stroke) Connessione aria E
Inlet port
WH L9 L7 L8 + (Corsa e Stroke) D3
32 +48,0 T [=—
sw1 63 |
40 +55,0 t N
50 +70,0 —l_ ST 05
63 | +78,0 | o | T
80 +91,5 ‘
100 +92,0 1
125 | +122,0 |
[}
t LU } v I m E !
_;_;_;EJ__'—E I T 5| |@ &1
=g §Oel—+-——f+-————-— —-HEY =]
i B | A 1 P g
HE- i = @i:.:: ::.:i@‘
I HINHE BN
| 'l 62 A
L4 LB L2 L1 A1
L m [ M B
L5 Per tutte le altre quote fare riferimento alle pagine 6, 7, 8 e 18.
L6 For all other dimensions refer to pages 6, 7, 8 and 18.
Codice
Code (mqn) 10| L1| 12|13 |14 L5 L6 L7 |18 L9 |L10| A1 A2 A3 A4 B |C D1 D3 D5|E |F |GI G2 G3|H1| H2 MMSWI\WHIgmmT1mm
po o0 o (9) |gnm)
0000320 32 (1680 8 | 28 [12.0|10.0]48.0| 58 320 | 94 [16.0| 8 |325| 40 42 [ 16 | 48 | 50 | 30 | 10 [275|22.7|25.0 | M6 [ M5 (M5 |96.0( 4 |12 | 8 [ 26| 780 | 226
<><>(>040(> 40 |190.0 10 | 33 |12.0(10.0(55.0/ 65 355|105 [195| 10 |38.0| 46 | 45 | 21 | 56 | 58 | 35 | 10 |315(27.7 /290 | M6 | M5 | M5 1020 4 |16 | 8 | 30| 1160 | 320
<>(>(>0500 50 |2130 15| 39 [16.0|120|700( 82 (490 | 106 |21.0| 12 {465 |54 [115|24 | 68 | 70 | 40 | 15 |36.0|32.7(35.0 | M8 | M6 |1/8°G|127.0( 4 |20 | 13 | 37 2000 | 4.66
<><>(>063(> 63 |260 15| 47 [16.0 (120|780 90 |49.0| 121|290 | 16 |56.5| 60 | 95 | 32 | 82 | 85 | 45 | 15 |44.0(41.0|425 | M8 | M6 [1/8G|1515] 4 |20 | 13 | 37 [ 3000 | 5.10
0000800 80 2655 16| 58 |175(185|915| 110 (620|128 |295| 16 |720| 70 |100| 44 |100 | 105 | 45 | 19 | 530|497 (525 |M10| M8 [1/8'G|1815 4 |25 | 17 | 46| 5370 | 745
0001000 100 2810 16 | 58 |18.0 (230|920 115 |65.0 | 138 [27.0| 16 |89.0| 70 |10.0| 60 [120|130 | 55 | 19 |58.0|54.7 |65.0 |M10| M8 [1/8'G|207.0( 4 | 25 | 17 | 51 | 8300 | 870
%125{} 125 3470 25 | 70 |27.0{32.0(122.0] 154 (85.0| 160 |37.0| 20 |110.0] 95 |11.0| 75 | 140 | 150 | 60 | 19 |67.5|64.9(75.0 |M12 N0 [1/8°G|227.0] 4 |32 | 17 | 65 | 12400 | 1340
FARBO SRL ISO17. 22 www.farbo.it



Vs

l_-FlRB CILINDRI CON STELO PASSANTE E BLOGCASTELO B C
I S rNEOMATIC DOUBLE ROD CYLINDERS WITH PISTON LOCK
g
[ ll : m ]
T ITT
Acciaio C40 cromato P C40 steel chrome-plated
Inox AISI 303 cromato R AISI 303 chrome-plated
Inox AISI 303 W Stainless Steel AISI 303

Tubo di alluminio con 4 tiranti
Aluminium tube with 4 tie-rods

“HEAVY” “HEAVY”
Hﬂ BTM

—
=
e
=

Profilo di alluminio pulito
Aluminium clean profile

@ “LIGHT” *“HEAVY” “LIGHT” “HEAVY”

- - .. (O @) = “LIGHT” “HEAVY”  “LIGHT” “HEAVY”
Profilo di alluminio senza tiranti |
Aluminium profile without tie-rods jo A m m m m

=

WH +
L0 + (Corsa * Stroke) (Corsa e Stroke) Connessione aria E
WH 19 17 L8 + (Corsa * Stroke) meteert I by
T sw1 G3 |
K N
Y
: = D5
| * /v
I
T = 5 <
T Y @
~|= & / | -
a — - -t -— — - — - — - +— - — 1 - - - -+ Z|©
= & ».ﬂ% / { N
g “al lelie
S Sl A
| 'l 62 {| Aa|
L4 L& L2 L A1
A2 A3 B
L5
L6 Per tutte le altre quote fare riferimento alle pagine 9 e 18.
For all other dimensions refer to pages 9 and 18.
Codice
g LO|L1|L2|L3|L4|L5 L6|L7|L8 L9 L10|A1|A2 A3|(A4|B |C D1|D3|D5 E|F |G1|G2|G3|H1|H2 MMSW1WH Omm | 1 mm

Code QU glg|lg0O 0 (o) |(g/mm)

Q<><>032<> 32 |1680] 8 | 28 |12.0(10.0|48.0( 58 |320| 94 |16.0| & {325| 40 | 42|16 | 48 | 50 | 30 | 10 | 27.5(227|250| M6 | M5 | M5 {960 4 |12 | 8 [ 26| 790 [ 320

(><>(>040<> 40 |1900] 10| 33 {120 10.0|55.0| 65 |35.5| 105|195 10 |38.0| 46 | 45| 21 | 56 | 58 | 35 | 10 | 315/ 27.7|29.0| M6 | M5 | M5 (1020] 4 |16 | 8 | 30 [ 1200 | 480
(><><>050<> 50 (2130) 15| 39 |16.0]12.0|70.0 82 |49.0| 106 | 21.0| 12 | 465 54 |115| 24 | 68 | 70 | 40 | 15 | 36.0| 32.7|35.0| M8 | M6 |1/8'G|127.0 4 | 20 | 13 | 37 | 2050 | 7.0
(><><>063<> 63 (2860) 15| 47 |160]12.0|78.0 90 |49.0| 121 |290| 16 | 565 60 | 95| 32 | 82 | 85 | 45 | 15 | 40| 41.0|425| M8 | M6 |1/8'G|151.5) 4 | 20 | 13 | 37 | 3100 | 7.50
<><><>080<> 80 (2655 16| 58 |17.5]185| 915 110|620| 128 295| 16 | 720| 70 | 10.0| 44 | 100| 105| 45 | 19 | 53.0| 49.7|52.5| NO| M8 |1/8°G|181.5] 4 | 25 | 17 | 46 | 5430 | 11.40

<><><>1ﬂﬂ<> 100 (2810 16| 58 |18.0/23.0| 920 115 |65.0| 138 |27.0| 16 |89.0| 70 | 10.0| 60 | 120 | 130 | 55 | 19 | 58.0| 54.7|65.0 | M10| M8 |1/8°G|207.0/ 4 | 25 | 17 | 51 [ 8400 [ 12.60

Eﬂl‘l125<> 125 |3470] 25 | 70 |27.0|320(122.0] 154 850 | 160 [37.0| 20 |110.0) 95 |11.0| 75 | 140 | 150 | 60 | 19 | 675(64.9|75.0| M12 | M10|1/8'G|227.0] 4 | 32 | 17 | 65 | 13200 | 19.80

FARBO SRL ISO17. 23 www.farbo.it



CILINDRI IN KIT DI MONTAGGIO
CYLINDERS KITS

Il codice & formato da 3 “campi”
alfanumerici ognuno dei quali
individua una caratteristica del
cilindro.

Seguire lo schema seguente
utilizzando i codici che compaiono

nelle tabelle.
Serie ° Series Alesaggin o Bore Tipo di Stelo e Piston Rod Tvne
032 063 125
TM IHM  WPM 040 080 160 SK
050 100 200 PK
ESEMPIO: EXAMPLE:

Kit cilindro ISO serie “Light”, diametro 40 mm, doppio effetto magnetico.

The code consists of 3 alphanumeric
fields which define the cylinder's
characteristics.

Use the diagram below to identify
the appropriate codes from the table.

1SO 'Light" series cylinder kit, 40 mm bore, double effect magnetic.

Tubo di alluminio Profilo di alluminio

con 4 tiranti senza tiranti

Aluminium tube Aluminium profile Aluminium

with 4 tie-rods without tie-rods clean profile

1= 1
SERIE GUARNIZIONI — T
SERIES SEAL - I
LIGHT | NBR 70 (Buna N)
HEAVY | Pur Polietere 92° Sh.A IT™M IHM
ALESAGGIO » BORE
@32 @40 @50 763 @80 @100 @125 @160 @200
125 160 200
TIPO DELLO STELO  PISTON ROD TYPE ! : r 1
[ ]
T T
A stelo semplice e Single rod cylinder A stelo passante ® Double rod cylinder
SK PK
Nota: | disegni costruttivi delle camicie, steli e dei tiranti vengono forniti Note: The construction drawings for the barrels, piston-rods and tie rods
su richiesta. are available on request.
Ogni kit viene montato e testato individualmente per garantire il buon Each kit is assembled and individually tested to ensure the functioning of
funzionamento degli ammortizzatori e delle tenute. cushions and seals.
FARBO SRL ISO17. 24 www.farbo.it



~ CILINDRI IN KIT DI MONTAGGIO
0 H_BEUWC CYLINDERS KITS SK PK
AN
l :I|T:| [ ll ll |
T T
SK | | PK

S = “LIGHT” “HEAVY”
p== ook |

Lo = “LIGHT" “HEAVY"
Profilo in alluminio senza tiranti , Profilo di alluminio pulito
Aluminium profile without tie-rods %E‘ wimEooPK IHMOOOPK Aluminium profile clean

Conn. 1
|_ controdado stelo

—l
_ > | '% Withn. 1
| = piston rod nut
|
|
]

|

5= @
|

Conn. 2
L F— - — controdadi steli
With n. 2
piston rod nuts
PR = “HEAVY"
==
S = “HEAVY”
Aluminium tube with 4 tie-rods % ITMOOOPK
!
,7_1
I~ - SK
| Conn. 1
= controdado stelo
| Withn. 1
piston rod nut

T,

controdadi steli

Withn. 2
piston rod nuts

FARBO SRL ISO17. 25 www.farbo.it


LUCABUONO
Linea


r~ PROFILATI E BARRE PER KIT
' AR PROFILE LENGTHS AND BARS KIT
®—PNEUMATIC FOR PNEUMATIC CYLINDERS KITS
J
Profilato in lega di alluminio 6063 T6 CODICE
con 4 nervature predisposte per :m E : gr/m
filettatura metrica, anodizzato, durezza — TMMO032 32 2.0 32,5 1370
media dello strato di ossido: 420 HV. TMMO040 40 2.5 38.0 1620
Fornito in verghe da 3 metri. Per profili TMMO050 50 2.5 46.5 2190
di alluminio senza tiranti ALM e [HM.  _ TMMO063 63 25 56.5 2600
6063 T6 aluminium alloy profile with TMMO080 80 3.0 2.0 3660
4 1ibs ready for metric thread, anodized, TMM100 100 3.0 89.0 4950
average hardness of coating 420 HV. ~ — TMM125 125 35 110.0 7080
Supplied in 3 m lengths. For aluminium TMM160P 160 4.0 140.0 10152
profiles without tie-rods ALM e IHM. TMM200P 200 5.7 175.0 14820
Tubo profilato con cave per sensori a
scomparsa, in lega di alluminio 6063 CODICE s I
T6, anodizzato, durezza media dello CODE m gr/m
strato di ossido: 420HV. Fornito in TIS032 32 6,25 325 2200
verghe da 3 m. Per profilo di alluminio TIS040 40 525 38.0 2500
pulito APM & IRM TIS050 50 5,15 46.5 3400
T6063 T6 aluminium alloy tubolar profile TIS063 63 3,50 56.5 3500
with grooves for hidden sensors, TIS080 80 3,50 72.0 5200
anodized, average hardness of the oxide TIS100 100 3,00 89.0 6100
layer: 420 HV. Supplied in 3 m lenghts. = TIS125 125 3,50 110.0 8800
For aluminium clean profile APM e IRM b -
Tubo profilato in lega di alluminio cga“",léf .:m S gr/m
6063 T6, anodizzato, durezza media diiaaseasnaa T, TAL32
dello strato di ossido: 420 HV, e 0 32x36 a2 20 580
Fornito in verghe da 3 metri. Per ‘ ; TAL40x45 40 2.5 900
tubo di alluminio con 4 tiranti [TM i ; TAL50x55 50 25 1110
: : TAL63x68 63 25 1390
76063 T6 aluminium alloy tubolar | ! TAL80x86 80 3.0 2115
profile, anodized, average haraness i ] TAL100x105 100 2.5 2620
of the oxide layer 420 HV. Supplied :’ N N TAL125x132 125 35 3827
in 3 m lengths. For aluminium w4 TAL160x167 160 35 4869
pf'OfI/e with 4 tie-rods ITM. Ne e TTTTTTTIT N TAL200x210 200 5.0 8700
Trafilato in acciaio G40 con riporto di cromo duro, rettificato, fornito CODICE DO gr/m
in barre da 3 metri.
Drawn piece in €40 steel, hard chrome-plated, ground, supplied in g:;g}g iﬁ 12 1858708
3 m bars. CRT020 50-63 20 2466
CRT025 80-100 25 3853
CRT032 125 32 6313
CRT040 160-200 40 9864
Trafilato in acciaio INOX AISI 303 con riporto di cromo duro, rettificato, CODICE .:m DU gr/m
fornito in barre da 3 metri. mc:&""z 2 7 580
Drawn piece in AISI 303 Stainless steel, hard chrome-plated, ground,
supplied in 3 m bars IRC016 40 16 1578
’ IRC020 50-63 20 2466
IRC025 80-100 25 3853
IRC032 125 32 6313
IRC040 160-200 40 9864
Trafilato in acciaio INOX AISI 303 rettificato, fornito in barre da 3 b m B0 gaom
metri.
16 1578
Drawn piece in AlSI 303 Stainless steel, ground, supplied in 3 m ::Ig}g % 20 2466
vars IRT020 50-63 25 3853
IRT025 80-100 32 6313
IRT032 125 40 9864
IRT040 160-200
Trafilato in acciaio INOX AISI 303 per tiranti, fornito in barre da 3 CODICE .:m D0 gr/m
metri. CODE
Drawn piece for tie rod in AISI 303 Stainless steel, ground, supplied :Hggg gﬁ'gg 6 222
in 3 m bars. - 8 395
ITT010 80-100 10 617
ITT012 125 12 888
ITT016 160-200 16 1578
FARBO SRL ISO17. 26 www.farbo.it



RICAMBI PER CILINDRI

i o= HR ISO 15552
| ©—PNEUMATIC SPARE PARTS KIT FOR CYLINDERS
Quantita (6 mm)  Alesaggio * Bore
uantty: Y 40 50 63 80 100 125 160 200
0 1 M10.BB1.25 M12.BB1.25| M16.BB1.5 | M16.BB1.5| M20.BB1.5| M20.BB1.5| M27.BB2 | M36.BB2 | M36.BB2
@ | 1| 103250000 | 104080000 | 10500000 | 106380000 | 108080000 | 110080000 | 112580000 | 160SHO0 | 120080000
e 1 1032TB 1040TB 1050TB 1063TB 1080TB 1100TB 1125TB 1160TB 1200TB
I1602008F+ | 11602008F+
0 8 1032040BM | 1032040BM | 1050063BM | 1050063BM | 1080100BM | 1080100BM | 1125BM HED200RX()0| HGO200RX00)
© | 1 | 103200000 | 104060000 | 1050CO000 | 1063C0000 | 1080CH00 | 1100CON00 | H25C0000 | 116060000 | 120060000
o 8 1032040BF | 1032040BF | 1050063BF | 1050063BF | 1080100BF | 1080100BF 1125BF 1160200BF | 1160200BF
O| 4 | 1032RX0000| I040RX(0(0 [ I050RX(000 | 1063RXO00| 108ORX(M0| HOORX(O( | H25RX(00( | HBORX(((0 | 1200RX(000
O 1 | 10321A0000 | 1040TANON) | 1050TANNMO | 10B3TANNO) | 108OTANO| HOOTANN) | H25TANN0 | HBOTAQNO | 1200TANN)
0 2 1032CA 1040CA 1050CA 1063CA 1080CA 1100CA 1125CA 1160CA 1200CA
0 2 1032P 1040P 1050P 1063P 1080P 1100P 1125P 1160P 1200P
0 1 DAMO32M | M35.5x22x5 | M45.5x32x5 | M58.5x46x5| M76x62x5 [ DAM100M |M107x86x11 | M141x102.5x11( M192x153x6
0 1 1032D 1040D 1050D 1050D 1080D 1080D 1125D 1160200D | 1160200D
@ 2 1032080 1032080 1050080 1050080 1050080 1050080 1125080 1160080 1160080
Q 1 1032F 1040F 1050F 1063F 1080F I100F 1125F 1160F 1200F
LIGHT @ 1 WLMO032KIT| WLMO4OKIT | WLMO50KIT| WLMOG3KIT | WLMOSOKIT| WLM100KIT
HEAVY @ 1 IHMO32KIT | IHMO40KIT | IHMOS0KIT | IHMOG3KIT | IHMOBOKIT | IHM100KIT | IHM125KIT | IHM160KIT | IHM200KIT
VIGOR @ 1 IVDO32KIT | IVDO4OKIT | IVDOSOKIT | IVDOG63KIT | IVDO8OKIT | IVD100KIT
N.B: (X)) = Specificare la corsa - Specify stroke
Kit di ricambio per i cilindri a stelo passante sostituire il suffisso Spare parts kits for cylinders with through piston-rod, replace
“KIT” con il suffisso “PKIT” the suffix “KIT” with “PKIT”.
() (x2) (x2) (x2) (x2) (x2) (x2)
%(*):xmn _ 1
/7 l 7 7 X 7 /A4 Z 7 Z I \
N
/L
— 7 \
_ — — _ — _ I\
N4 %\\\I& \\
N
i \
SRk e (7 7 7 14 Z %\
o o o J» \o L o
FARBO SRL ISO17. 27 www.farbo.it


RICAMBI PER CILINDRI
SPARE PARTS KIT FOR CYLINDERS

ISO 15552


CARB MINICILINDRI E SERIE “MAGNUM” 1SO 6432
1 LUNDAJ MINIATURE CYLINDER & “MAGNUM” SERIE MAGNUM

CARATTERISTICHE TECHNICAL

TECNICHE: SPECIFICATIONS:

Costruzione: Construction:

cilindro unito alle testate mediante rullatura barrel/end-caps assembled by rolling
Materiali: Materials:

stelo e cilindro in acciaio inox, testate in
alluminio anodizzato (in acciaio inox per i modelli
XDE, XDM, XAD, XAM), pistone in ottone (in
alluminio anodizzato per la serie “MAGNUM”).

stainless steel piston-rod and tube, anodized
aluminium end-caps (stainless steel for models
XDE, XDM, XAD, XAM), brass piston (anodized
aluminium for MAGNUM serigs).

. . .. min 0,5 bar ;
@ Pressione di esercizio max 10 bar ® Working pressure
® Temperatura min -20°C © Ambient temperature
dell’ambiente di lavoro : max +80°C ranging
® Funzionamento con o © Suitable for oil-free
senza aria lubrificata. @@ operation.
Bronzo sinterizzato Alluminio anodizzato  Acciaio inox AISI 303 Ottone Paracolpi elastici
Sintered bronze Anodized aluminium Stainless steel AISI 303  Brass Shock pads

Con controdado per stelo

With piston-rod nut
ey i /> )
I Ny ? ’
s
Guarnizionl
L Seals . .
Acciaio inox AISI 303 NBR 70 (Buna N) Alluminio anodizzato

Stainless steel AlISI 303

Anodized aluminium

FARBO SRL ISO17. 28 www.farbo.it



F

—
I €—PNEUMATIC

MINICILINDRI E SERIE “MAGNUM”
MINIATURE CYLINDER & “MAGNUM” SERIE

COME ORDINARE
ORDERING DATA

Il codice & formato da 4 “campi” alfanumerici ognuno dei quali individua

una caratteristica del cilindro.

Seguire lo schema seguente utilizzando i codici che compaiono nelle

cylinder's characteristics.

The code consists of 4 alphanumeric fields which define the

Use the diagram below to identify the appropriate codes from the

tabelle. table.
X[D|E| [0]2]0]x] |0j2]o]o
Serie o Series Alesagyio © Bore Corsa e Stroke
MSE MDE MAD MPD | | soeiaccaomor T e
T e
008X 012X 020X 0050 0320
MTN XDM XAM 010X 016X 025X e e
ESEMPIO: EXAMPLE:

Minicilindro 1SO serie “XDE”, diametro 20mm, stelo e testate in acciaio INOX,

corsa 200 mm.

and end-caps, 200 mm stroke.

1SO miniature cylinder XDE series, 20 mm bore, stainless steel piston rod

Semplice effetto
con molla di ritorno
Simple action
normally retracted

Semplice effetto
con molla di spinta
Simple action
normally extended

Doppio effetto
Double effect

Doppio effetto

ammortizzato

Double effect,
cushions

Stelo passante
Double rod

—

(===~

=

MSE MSM MTE MTM MDE MDM MAD MAM MPD MPM
i
XDE XDM XAD XAM
IS0 6432 MAGNUM
ﬂmm a8 210 @12 716 @20 @25 g 32 @40 @50 @6
coiceecone| 008 | 010 | 012 | 016 | 020 | 025 032 | 040 | 050 | P63
MSE o o o o o o o o o o
MsSM ([ o o [ o ([ o o o o
MTE o o o o o o o
MTM o o o ® o« | 4 o
WDE ® |0 | ¢ e | ¢ e ® " FUORIPRODUZIONE | &
MDM ° ° ° ° hd hd ® | oUT OF PRODUCTION | ®
MAD o o o o o o o
MAM o o o o . . o
MPD o o o o o o
MPM o o o o o o
XDE o o o
o XDM o o o
XAD o o o o
XAM o o o o
FARBO SRL ISO17. 29 www.farbo.it


Casella di testo
FUORI PRODUZIONE
OUT OF PRODUCTION

Casella di testo
FUORI PRODUZIONE
OUT OF PRODUCTION


p MSE MSM
I_H_BE@MST?: IS0 6432 & MAGNUM MTE MTM

Semplice ef_fe_ttu M + (Corsa e Stroke)
con molla di ritorno
Simple action R + (Corsa * Stroke)
normally retracted

L N
CH
F K P + (Corsa * Stroke) L1
Codice 8™ Ao (wo | B | ¢ Do |[EG  F | & | K | L |1 | M N | P R | CH
MS()008X | 8 M4 4 |mi2x1.25 8 16 4 12 M5 16 12 12 86 6 46 64
MS(010X | 10 M4 4 |mi2x1.25 8 16 4 12 M5 16 12 12 86 6 46 64
MS(O012X | 12 M6 6 M16x15| 12 19 6 16 M5 22 18 18 104 9 48 75 5
MS)016X | 16 M6 6 M16x15| 12 19 6 16 M5 22 18 18 109 9 53 82 5
MS(020X | 20 M8 8 M22x15| 16 27 8 20 1/8"G 24 20 20 131 12 67 95 7
MSO025X | 25 [mi0x1.25] 10 | M22x1.5| 16 30 8 22 1/8"G 28 22 22 140 12 68 104 9
FSZWOXT5 12— | MaOx1o| 7 K1 7 20 755 ki 30 7 T8 |7 I 05— T0
MS(O040S | 40 |M12x1.75| 14 | WM38xt5T—+———46 | FUORIPRODUZIONE | 45 | 35——16 | 198 / 113 146 12
MS(050S | 50 | mi6x2 | 18 | Mdsxi5| / | 57—8 OyuT OF PRODUCTION [—58——=38_| 18 | 220 / 120 158 16
MS(0063S 63 | M16x>——18 | Md5x15| / 70 st ewu 51 38 18 224 |74 163 |16
Forze di spinta e tiro
hrust and pull forces CORSA » STROKE
/I Spinta - Thrust Codice g "
(mm) '('Hl /as har:l)s M\NEW{SMEMAX MIN Bmsaz-éme MAX MIN cms.ti' Mkimx Code ST‘}EIE'I‘)\RD Mll:'ﬁmn;le
8 19.0 41 45 35 45 26 45 MS()008X | 8 10 25 50 10+ 50
10 36.0 41 45 35 45 26 45 MS)010X | 10 10 25 50 10+ 50
12 48.0 55 6.0 48 6.0 35 6.0 MSO012X | 12 10 25 50 10+ 50
16 87.0 16.5 18.3 13.7 18.3 9.0 18.3 MS(016X | 16 10 25 50 10+ 50
20 1415 21.7 235 18.0 235 13.5 235 MS(020X | 20 10 25 50 10+ 50
25 \?& 27.0 ;g.o 24.0 ég.o 19.0 29.0 MS(025X | 25 10 25 50 10+ 50
.0 26 0 210 .0 42.0 - 32 10 VLY o0 .
32| iy
40 720. 7660 FUORIPRODUZIONE 650 | 44.0 65.0 MS(040S | 40 [—{ = FUORI PRODUZIONE = f—| 10+ 50
50 1130.0 648 OUT OF PRODUCTION 680 | 46.0 68.0 MS()050S | 50 | ! ‘OUT OF PRODUCTION || 10 = 50
63 0| 65l 70.0__|_a70—|_70.0 |_MS0063S | 63 | ——T—2r—— :
Semplice effetto M + (Garsa » Stroke)
con molla di spinta
Simple action R + (Corsa * Stroke)
normally extended G G

Ly
1
ik
cd
4
.
) [

= wl
+ m| < i — — 4 - — _j I~
S ZH =
L N
CH
F K P + (Corsa * Stroke) L1
Codice 8™ o (wo | 8B | ¢ 0o [ E0 | F | 6 | K | L |1 | M | N | P | R |cCH
MTO016X | 16 M6 6 | Mi6x15| 12 19 6 16 M5 22 18 18 1165 9 785 | 1005 5
MT()020X | 20 M8 8 | M22x15| 16 27 8 20 1/8°G 24 20 20 134.0 12 900 | 1140 7
MT)025X | 25 |M10x1250 10 |M22x15| 16 30 8 22 1/8"G 28 22 22 144.0 12 940 | 1220 9
FSZ [ WMOXT5| 12 | M3oXTo | 7 ks Z T 7MET itis 30 7 680 | 1 [ o0 125010 |
MT(040S | 40 Mi2x1.75 14 | m3sxt5T—+—— 46 || FUORIPRODUZIONE |45 | 35 | —46—1980 | / 1130 | 146.0 12
MT(050S 50 M16x2 18 Masx15| /| 57 & OyUT OF PRODUCTION |5¢——=38 | 18 | 2200 / 120.0 | 158.0 16
MTO063S | 63 | Misxo—18 [W4Bx15| / 70 [ st swu | 51 38 18 | 240 | —+— 240 1630 | 16
Forze di spinta e tiro
Thrust and pull forces CORSA ¢ STROKE
Spinta - Thrust — — — Codice : STANDARD MIN = MAX
(N /6 bar) M\Nc 1liMkMAx MINB 255“ MAX M\Nc 58’ kMAX Code (mm) (mm)
16 87.0 16.5 18.3 137 183 9.0 18.3 MT()016X | 16 10 25 50 10+ 50
20 1415 21.7 235 18.0 235 135 235 MT(020X | 20 10 25 50 10+ 50
25 237.0 27.0 g.o 24.0 ég.o 19.0 29.0 MT(025X | 25 10 25 50 10+ 50
\% 5 (] he (] U 420 W 10 WL LY —//]W
40 6200 |60 FUORIPRODUZIONE 650 | 440 | 650 MT(040S | 40 |—{ FUORIPRODUZIONE ~§— 10+ 50
50 9300 | 64" OUTOF PRODUCTION }680 | 46.0 68.0 MT(050S | 50 | ! OUT OF PRODUCTION || 10+ 50
| —16500 | 65.0—T=T00—T—380—T— 700 | 470——700 63 10 ‘ 75" 50 :
Tenute: NBR, microcilindri ISO 6432, PUR polietere serie “Magnum” Seals: miniatur cylinder 1SO 6432 NBR, “Magnum” series Pur polyurethane

FARBO SRL ISO17. 30 www.farbo.it


Casella di testo
FUORI PRODUZIONE
OUT OF PRODUCTION

Casella di testo
FUORI PRODUZIONE
OUT OF PRODUCTION

Casella di testo
FUORI PRODUZIONE
OUT OF PRODUCTION

Casella di testo
FUORI PRODUZIONE
OUT OF PRODUCTION

Casella di testo
FUORI PRODUZIONE
OUT OF PRODUCTION

Casella di testo
FUORI PRODUZIONE
OUT OF PRODUCTION


~ MDE MDM
I_EBEIUBMS?; IS0 6432 & MAGNUM MAD MAM

D M + (Corsa * Stroke)
Doppio effetto
Double effect c R + (Corsa « Stroke)
G G
== | | S , -
ah 1 wl oo =R
+ ;| = ] — % — +4 — - (—) =)
| = 1 m @ /' 1 ‘l FHJ:C
= L N
CH
— F K P + (Corsa * Stroke) L1
Godice A |HO | B | C Do | EQ| F | G K L | 11| M| N| P | R CH
MD(008X | 8 M4 4 |Mi2x125| 8 16 4 12 M5 16 12 12 86 6 46 64
MD(010X | 10 M4 4 |mi2x125| 8 16 4 12 M5 16 12 12 86 6 46 64 -
MD)012X | 12 M6 6 Miex15| 12 19 6 16 M5 22 18 18 104 9 48 75 5
MD()016X | 16 M6 6 Miex15| 12 19 6 16 M5 22 18 18 109 9 53 82 5
MD(020X | 20 M8 8 M22x15| 16 27 8 20 1/8"G 24 20 20 131 12 67 95 7
MDO025X | 25 |Miox1.25 10 | M22x15| 16 30 8 22 1/8"G 28 22 22 140 12 68 104 9
0I5 12| Ma0x15 7 ki 0 0 30 1 T8 |/ | 95
MD(040S | 40 |Mi2x1.75 14 | M35 —+——46—| | FUORIPRODUZIONE }—+—35——16 | 198 / 113 / 12
MD()050S | 50 | Mmi6x2 18 | M45x15| [ L—57—T—1 OUT OF PRODUCTION §#——38—| 18 220 / 120 / 16
|_MDO063S | 63| M16x2 [ 18| M45x15 / 70 e e 38 18 204 | 1t 16
Codice : CORSE STANDARD e STANDARD STROKES
Code (mm)
MD()008X | 8 10 25 50 80 100 125
MD()010X | 10 10 25 50 80 100 125 - -
MD)O12X | 12 10 25 50 80 100 125 160 200 -
MD()016X | 16 10 25 50 80 100 125 160 200 250 -
MD{020X | 20 10 25 50 80 100 125 160 200 250 320
MDO025X | 25 10 25 50 80 100 125 160 200 250 320 - -
32 [ 10 25 50 700 EDT3 1 200 250 | 300 406 500
MDO040S | 40 | 10 | 25 50— FUORI PRODUZIONE - {+—200— 250 | 320 | 400 | 500
MD(050S 50 10 | 25 | 50— OUT OF PRODUCTION ~ }——=200__| 250 320 400 500
| MDO063S 163 10| 25 | 50 OIS TTe0 | 200 | 250 | 320146 | 500
. M + (Corsa * Stroke ® Hub ¢ Course)
Doppio effetto D
ammortizzato R + (Corsa ® Stroke © Hub * Course)
Double effect, c
cushions G G
= | | w
F==M| /7~ T =
T e =t -t —-— - 1@ .
S= 2 25
EE:' MAM| L N
= CH
F K P + (Corsa * Stroke  Hub * Course) _] L1
1
Codice A HO | B | C | D¢ | EG | F | G | K | L | 11| M| N | P | R  cH
Code
MA(016X M6 6 M16x1.5 16 M5 22 18 18 109 9 53 82 5
MA(020X M8 8 M22x1.5 20 1/8"G 24 20 20 131 12 67 95 7
M10x1.25| 10 | M22x15 22 1/8"G 28 22 22 140 12 68 104 9
R0 32| WI0X1.5| 30T 5 20 5% 30 LS T8 | 7 | o 10 |
MA(D40S | 40 [Mmi2x1.75 WI3BXT 5 FUORI PRODUZIONE | 35—+t 198 | / 13 / 12
MA(050S M16x2 | M45x1.5 ] OUT OF PRODUCTION ‘}—1—38— | 18 | 220 / 120 / 16
1A 53— HH6x2 | M45x1.5 ) I R 38 18 24 | Tt | 16
Codice CORSE STANDARD e STANDARD STROKES
Code (mm)
MA(016X 100 125 160 200 250 -
MA()020X 100 125 160 200 250 320
100 125 160 200 250 320 - -
100 125 1 200 750 | 920 [ 400500 |
MA(040S FUORI PRODUZIONE  f206— 250 | 320 400 500
MA()050S OUT OF PRODUCTION §-200_| 250 | 320 400 500
T00 175 —T—T60—] @0 2_50 \WM

Tenute: NBR, microcilindri ISO 6432, PUR polietere serie “Magnum” Seals: miniatur cylinder IS0 6432 NBR, “Magnum” series Pur polyurethane

FARBO SRL ISO17. 31 www.farbo.it


Casella di testo
FUORI PRODUZIONE
OUT OF PRODUCTION

Casella di testo
FUORI PRODUZIONE
OUT OF PRODUCTION

Casella di testo
FUORI PRODUZIONE
OUT OF PRODUCTION

Casella di testo
FUORI PRODUZIONE
OUT OF PRODUCTION


i o MPD
i [ARB 1S0 6432 & MAGNUM VIPM

PNEUMATIC

F K == \=,=, K+ (Corsa * Stroke) F
Stelo passante I
Double rod D G G
| I w
=
A L w|u wfu
— . - w| < - - - - Y ——
== zan B
CH L P + (Corsa * Stroke) L
Codice
Code A HO B DO F G K L P CH
MP(008X | 8 M4 4 M12x1.25 16 12 M5 16 12 46 -
MP(010X | 10 M4 4 M12x1.25 16 12 M5 16 12 46 -
MPO012X | 12 M6 6 M16x1.5 19 16 M5 22 18 48 5
MP()016X | 16 M6 6 M16x1.5 19 16 M5 22 18 53 5
MP(020X | 20 M8 8 M22x1.5 27 20 1/8°G 24 20 67 7
MP()025X | 25 M10x1.25 10 M22x1.5 30 22 1/87G 28 22 68 9
Codice CORSE STANDARD  STANDARD STROKES
Code (mm)

Solo su richiesta |IRLLS%LS: 2SI : ) - ; : . : ) - ;
Only on request msgg} % :g ] : : ] : . . . T Tenute: NBR
Seals: NBR

MP(016X 16 10 25 50 80 100 125 160 200 - -
MP(020X 20 10 25 50 80 100 125 160 200 250 320

MP(025X 25 10 25 50 80 100 125 160 200 250 320

CARTUCCE PNEUMATICHE MCF
CARTRIDGE CYLINDERS MCN
Stelo filettato Stelo non filettato
Threaded piston rod R m Unthreaded piston rod
_CH _CH
ED ED
(L_{ A i (X i
hill® halaln
al - -:— — 1 41— L_—:—u1en< el +-——4— 14— t::—:lnn<
[ \_J
M _F M i
H G H G
Codice m G - Corsa » Stroke * Hub * Course
Code A B0 H D D0 EC] F - - = H M CH
MC(006X 6 M10x1 8.5 M5 M3 3 9 5 18.5 255 325 9.0 3 14
MG<>01 0X 10 M15x1.5 13 M5 v4 4 14 5 20.5 27.0 34.0 11.5 4 19
MC(016X 16 M22x1.5 19 M5 M5 5 20 6 23.5 29.5 36.0 14.0 5 27
Forze di spinta e tiro  Thrust and pull forces Peso ¢ Weight (g)
Spinta - Thrust (N) Molla - Spring Codice Corsa e Stroke

(N/6bar) | Corsa-Stroke O Corsa - Stroke MIAX Code 5 10 15
6 12.0 1.2 38 MC(006X | 6 10.0 12.5 15.0 Tenute: NBR
10 35.0 2.7 7.3 MC(010X | 10 27.0 32,0 36.0 Seals: NBR

16 101.9 3.3 6.6 MC(016X 16 71.0 78.0 87.0

FARBO SRL ISO17. 32 www.farbo.it



INOX

£ ARBO IS0 6432 & MAGNUM XDE  XDM
& —PNEUMATIC XAD XAM

D M + (Corsa e Stroke)
Doppio effetto
Dallll'l)ﬂe effect c R + (Corsa e Stroke)
G G
R xoe o - . . -
SN 1 1 ik s HE—
+ [--] < | — — 4 — — ( ; [--]
=em| Z -
= L N
CH
F K P + (Corsa * Stroke) L
Codice A | HZ | B C | Do | E0 | F G K L M N P R | cH
Code
XI]<>016 16 M6 6 M16x1.5 12 19 6 16 M5 22 18 109 9 53 82 5
XDOOZO 20 M8 8 M22x1.5 16 27 8 20 1/8"G 24 20 131 12 67 95 7
XI]<>025 25 |M10x1.25 10 M22x1.5 16 30 8 22 1/8"G 28 22 140 12 68 104 9
Codice CORSE STANDARD e STANDARD STROKES
Code (mm)
XD()01 6 16 10 25 50 80 100 125 160 200 250 -
XD(O020 | 20 10 25 50 80 100 125 160 200 250 320
)(D()[]25 25 10 25 50 80 100 125 160 200 250 320
M + (Corsa e Stroke)
R + (Corsa * Stroke) |
D G G —I
Doppio effetto ammortizzato
Double effect, cushions | = | |
7 HHY i
7
F=-m | e e —— e -

=

(-

=

= CH L P + (Corsa * Stroke) L1
F K
Cadice A Ho B c Dy F G K L L1 M P R CH
Code
XA0032 | 32 | Mmioxi5 12 M30x15 | 365 38 20 118G 38 30 14 168 9 134 10
XAO040 | 40 | wi2d.75| 14 M38x15 | 44.0 46 24 1/4°G 45 35 16 198 113 158 12
XA<>050 50 M16x2 18 M45x1.5 55.0 57 32 1/4"G 50 38 18 220 120 170 16
XA<>063 63 M16x2 18 M45x1.5 67.5 70 31 3/8"G 51 38 18 224 124 175 16
Codice CORSE STANDARD ¢ STANDARD STROKES
Code (mm)
XA0032 | 32 | 2 50 80 100 125 160 200 250 | 320 400 | 500
)(A(>040 40 25 50 80 100 125 160 200 250 320 400 500
XA(>[|50 50 25 50 80 100 125 160 200 250 320 400 500
XA(}063 63 25 50 80 100 125 160 200 250 320 400 500

Guarnizioni - Seals: PUR polietere

Testate: Acciaio inox AISI304 (rullate su minicilindri ISO 6432, avvitate su serie “Magnum”).
End-caps: 304 AlSI stainless steel (assembly by rolling for ISO 6432 miniature cylinders, screwed on for “Magnum” series).

FARBO SRL ISO17. 33 www.farbo.it



FISSAGGI  FITTINGS

IS0 6432

F P C

4 N\ ]
Flangia H
Flange
1\ J B
Gggll;;e AQ B c R S0
1S0008010F 8 12 3 30 11 45
1S0008010F 10 12 3 30 11 45
1S0012016F 12 16 4 40 15 55
1S0012016F 16 16 4 40 15 55
1S0020025F 20 22 5 50 20 65
1S0020025F 25 22 5 50 20 65
A S
R - S—
4 N\ |
Piedini YA\ L
Foots -4 B
[ ! | = - {
I N1l
| | | |
[FORN | — L6
\_ Y, C J
Codice
Code AQ BJ (H D G H J R S
1S0008010P 8 12 45 35 25 11 16 16 10 3
1S0008010P 10 12 4.5 €5 25 11 16 16 10 3
1S0012016P 12 16 55 42 32 14 20 20 13 4
1S0012016P 16 16 25 42 32 14 20 20 13 4
1S0020025P 20 22 6.5 54 40 17 25 25 20 5
1S0020025P 25 22 6.5 54 40 17 25) 25 20 5]
0
. \ L
- E _I
Cerniera |
Hinge .
I
i ) BN
Lt el
\ J H N
Codice
Code B0 B10 H H L N 0 R S
1S0008010C 8 4.5 4 125 22 24 8.1 18 6 2.5
1S0008010C 10 4.5 4 125 22 24 8.1 18 6 25
1S0012016C 12 55 6 15.0 25 27 121 25 7 3.0
1S0012016C 16 55 6 15.0 25 27 12.1 25 7 3.0
1S0020025C 20 6.5 8 20.0 32 30 16.1 32 10 4.0
1S0020025C 25 6.5 8 20.0 32 30 16.1 32 10 4.0
~ A f H
Dado < @
Nut i >_<
N/
\ J
B C
Dado per Testate Dado per Steli
End-Caps Nut Piston-Rod Nut
Codice Codice
Code A B c Code A B c
M12.BB1.25 8 M12x1.25 19 7 MO04.NB 8 M4 7 32
M12.BB1.25 10 M12x1.256 19 7 MO04.NB 10 M4 7 3.2
M16.BB1.5 12 M16x1.5 24 8 MO06.NB 12 M6 10 5.0
M16.BB1.5 16 M16x1.5 24 8 MO06.NB 16 M6 10 5.0
M22.BB1.5 20 M22x1.5 32 10 MO08.NB 20 M8 13 6.5
M22.BB1.5 25 M22x1.5 32 10 M10.NB1.25 25 M10x1.25 17 8.0
FARBO SRL ISO17. 34 www.farbo.it




. GH FUN

CARBO FISSAGGI  FITTINGS C P IP
| &—PNEUMATIC “MAGNUM” L

c2
ci
Cerniera | e
Hinge - /
['] = o
ts
n "
Y Y,
Codice Mi [Nt | N2 |R1 | S |cH2 | BI | B2 | B3| V | Cl| €2
Code
MGNO32C 32 10 15 7 35 20 M8x1 24 40 12 4 13 20 50.1 38.1 4 6 18.0
MGNO040C 40 12 20 9 40 27 M10x1 30 50 13 5 17 28 60.1 461 5] 7 21.6
MGNO50C 50 14 23 9 45 30 M12x1.5 34 54 14 6 19 36 741 571 6 9 26.4
MGNOG63C 63 16 23 9 50 34 M14x1.5 35 65 16 6 19 42 88.1 701 6 16 35.0

L3+ corsaestroke

|
Piedino- I YRV
Flangia ’ o ? Q}_ .
Foot Flange e & q u
bod I 5 —

L2
\_ Y, | + CorsaeStroke =|| B3
Codice
Code EQ | E2 E3 | Ci1 C2 L2 L3 B3 | B4 S A1 A2 | A3
MGNO32P 32 7 | 28 | 49 | 14 | 28 | 124 | 148 | 52 | 66 4 48 | 14 7| MBIl codice si riferisce ad un solo piedino,
MGNO40P 40 9 | 33 | 58 | 18 | 30 | 153 | 178 | 60 | 80 | 5 60 | 20 | 1o | moltilicare per il N° dei piedini necessari.
MGNO50P 50 9 | 40 | 70 | 20 | 40 | 160 | 190 | 70 | 90 6 64 | 20 | 10 | MB: Thecode refers toa single fool; multily
MGNO63P 63 9 | 45 | 80 | 20 | 50 | 164 | 195 | 76 | 9% | 6 65 | 20 | 10 | ythenumberof feet required
L CH 1
D1
- _[—_g___ ) I % & R /7_ I/+\
- - 1 [—] N O | . A |
Fissaggio o Forcella | =( =/ 52 e
con d!le pernl |.i+ CorsaeStroke CH Fark - N - E e lB
Pivots 4 |
@ cFE b mm) el
. Y, D -\l Y, . L
Godice D) H | L1 | L |CH Godice D |A| B [DIGD20 E|L L1 N
MGNO32IP 32 10 | 51 | 125 | 47 5 FUN.M10 32 | Mioxt5| 10 | 20 |10 |18 | 15 | 52 | 40 | 20
MGNO40IP 40 12 | 61 | 146 | 57 6 FUN.M12 40 | M12x.75| 12 | 24 |12 | 20 | 18 | 62 | 48 | 24
MGNO50IP 50 14 | 75 | 158 | 62 6 FUN.M16 50 M16x2 | 16 | 32 | 16 | 26 | 24 | 83 | 64 | 32
MGNO63IP 63 16 | 90 | 162 | 64 8 FUN.M16 63 M16x2 | 16 | 32 | 16 | 26 | 24 | 83 | 64 | 32
‘ﬂ,‘ <—>|'2 3
e ‘ ‘ ) ! )
Clips per . I .
Forei) _ Ghiera + Dado
Urce a << N t A | )
Fork Cli u = er steli
0K GlIps .
v , ods nut r
e A W= | Mutter g
| L ~ ) g0
Codice Codice Codice
Code dl | A B L | L1 L2 Code B D H Code A B| C
CUN.M10[32 | 10 | 26 | 23 | 46 | 39 | 10 GHO32 32 [M3ox15| 45 | 7 M10.BB 32 [wmioxis| 17 | 6
CUN.M12( 40 | 12 | 32 | 27 | 55 | 47 | 12 GHO40 40 M38x1.5| 50 | 8 M12.BB 40 |M12x1.75| 19 7
CUN.M16|50 | 16 | 38 | 36 | 75 | 61 | 15 GHO50 50 |M45x15| 58 | 9 M16.BB 50 | Mi6x2 | 24 | 8
CUN.M16| 63 | 16 | 38 | 36 | 75 | 61 | 15 GHO50 63 |M45x15| 58 | 9 M16.BB 63 | Mi6x2 | 24 | 8

FARBO SRL ISO17. 35 www.farbo.it



FISSAGGI * FITTINGS

1S0 6432

INOX
FX PX CX

f . N C ]
Flangia ]
Flange | L2 o
9 AN ]
\_ J ) B
cgg;’:;e AQ B c R S0
1IS01216FX 16 16 4 40 13 55
1S02025FX 20 22 5 50 19 6.6
1S02025FX 25 22 5 50 19 6.6
A S
R —
( e aee ) | ]
Piedini -3 -
L B
Foots ST\ = .
| : | } | : N | | | N.B: Il codice si riferisce ad un solo piedino,
| i | 1 moltiplicare per il N° dei piedini necessari.
FL—| -i—| NB: The code refers to a single foot; multiply by
C J the number of feet required.
\_ J
Godice Ag BO c D 6 H J R s
1S01216PX 16 16 55 42 32 14 20 20 13.5 4
1S02025PX 20 22 6.6 54 43 17 25 25 18.0 5
1S02025PX 25 22 6.6 54 43 17 25 25 18.0 5
M 0
4 i N = 3 I
Cerniera T
Hinge - \
I O N
oX e
H N
\_ J
Codice BO B10 c H L M N 0 R s
IS01216CX 16 5.5 6 18 35 25 18 12.1 25 7 3
1S02025CX 20 6.6 8 23 40 29 23 16.1 32 10 4
1S02025CX 25 6.6 8 23 40 29 23 16.1 32 10 4
Dado < f{@\
Nut \}/
N
B [H
Dado per Testate Dado per Steli
End-Gaps Nut Piston-Rod Nut
Codice Codice
Code ) . . Code . . G
M16.BI1.5 16 M16x1.5 24 8 MO06.NI 16 M6 10 5.0
M22.BI1.5 20 M22x1.5 32 10 MO08.NI 20 M8 13 6.5
M22.BI1.5 25 M22x1.5 32 10 M10.NI1.25 25 M10x1.25 17 8.0
FARBO SRL ISO17. 36 www.farbo.it



—FHRB FISSAGGI * FITTINGS INOX
(11 11
I S TreNEomatic MAGNUM CX PX GHX
G2
C1
e CH2
Cerniera _ /
H a
Hinge J
=
v
\_ J
cgg‘:;;e DIgD20| AO| A1 | G | M1 | N1 | N2 | Rt | S |CH2| BI | B2 | B3 | V | C1 | C2
MGNO032CX 32 10 15 7 35 20 M8x1 24 40 12 4 13 20 501 381 4 6 18.0
MGNO040CX 40 12 20 9 40 27 M10x1 30 50 13 B 17 28 60.1 46.1 B 7 21.6
MGNO50CX 50 14 23 9 45 30 | Mi2x15| 34 54 14 6 19 36 74.1 571 6 9 26.4
MGNO063CX 63 16 23 9 50 34 M14x1.5 35 65 16 6 19 42 88.1 701 6 15 34.0
L3+ corsasstroke )
| B4
N
(3] P . T -
- - ™
- 'Y}
Pledm_o o & o
Flangia ©
E T
Foot Flange e
m "
1\ J
Codice E0| E2 | E3 | C1 | C2 s
Code 12 |13 B3 | B4 Mo A2 A3 N.B: Il codice si riferisce ad un solo
MGNO032PX 32 7 28 49 14 28 124 | 148 | 52 66 4 48 14 7 ﬁleexcfélsngérrloltlpllcare per il N° dei pedini
MGNO40PX 40 9 ) 58 18 30 153 178 60 80 5 60 20 10 y ' i .
MGNO50PX 50 9 | 4 | 70 | 20 | 40 | 160 | 190 | 70 | 90 | 6 64 | 20 | 10 NB;tf/}e g"‘?ﬁ’e"efsgoa ?’f”g;em"[: ’
MGNOG3PX 63 9 | 45 | 80 | 20 | 50 | 164 | 195 | 76 | 9 6 65 | 20 | 10 | MUtply Dy ihenumber of feet fequired.
4 . '
Ghiera -+ = Dado , ()
1 -
Nut per steli . @\ —
Piston-Rod N\ u
] - T
B
\ y, D - Y, ¢
Codice Codice
Code B Do H Code A B c
GHX032 32 M30x1.5 45 7 M10.BI 32 M10x1.5 17 6
GHX040 40 M38x1.5 50 8 M12.BI 40 M12x1.75 19 7
GHX050 50 M45x1.5 58 9 M16.BI 50 M16x2 24 8
GHX050 63 M45x1.5 58 9 M16.BI 63 M16x2 24 8
FARBO SRL ISO17. 37 www.farbo.it



FORCELLE ISO I FU N\
YOKE y
— 11 -
— n —
— e dl b o
/T_ r ‘ T
0 ‘ Y < 1y
S| 4 - §>U‘% ,\\@rgg
e - —
120° - -—
- Peso
ngé%E g)llllll?lc(jjg’ d a | b| di d2| e | £ |1 || n|r | Ve
0 mm g
FUNMO4 | 8/10 M4 | 40| 8| 4%°|8[6]0521|16[8 |05 5
FUNMO6 | 12/16 | M6 | 63030 12| 60 10| 9]0.5/31|24]12]05] 15
FUNMOS | 20 M8 | 8ioams | 16| 8% |14 |12|05/42 321605 36
FCEMI10 | 25/32 | M10x1.25 |10%0a | 20 | 100" | 18 |15 0.5] 52|40 |20 |0.5] 70
FCEMI2 40 | M12x1.25 |12503 | 24 | 125" |20 | 18] 0.5) 62 | 48 [24 [0.5] 121
FCEMI6 | 50/63 | M16x1.5 [16%0m| 32 | 16™0 | 26 | 24| 1.0 83|64 |32 |1.0| 250
FCEM20180/100 | M20x1.5 |20%0a0 | 40 | 200" | 34 | 30| 1.0[105| 80 |40 |1.0| 550
FISM27 | 125 | \M27x2  [30%0a| 55 | 300" | 48 | 38| 1.0|148|100|54 | 1.0| 1460
FCEM36  [160/200| M36x2 36154 | 70 | 355" | 60 | 40| 1.0[188[144|72 | 1.0| 3270
Materiale:  Acciaio
Material:  Steel 95 Mn Pb 28 R 50 Kgimm
\_ %
FARBO SRL ISO17. 38 www.farbo.it



[ CARB FORCELLA CON CLIPS FIC )
\ | ®—PNEUMATIC YOKES W|TH LOCKABLE P|NS Y
M
3 [
|
] = =
| |
|—;—| !
- b —
. Peso
e | S M L| || d| a | b | A [ Ve
0 mm gr
FIC.M04 8/10 M4 21 | 16 | 5 Ao | 8 | 11 ] 67
FicMos | 12/16 M6 31 | 24 | 6 6020 | 12 | 16 | 195
FIC.M08 20 M8 42 | 32| 8 800 | 16 | 12 | 465
FICMI0 | 25/32 | M10x1.25 | 52 | 40 | 10 | 10 | 1025°1 20 | 26 | 8856
FIC.M12 a0 |Mixt25| 62 | 48 | 12 | 12 | 12020 24 | 32| 153
FicMi6 | 50/63 | M16x15 | 83 | 64 | 14 | 16 | 16°%%| 32 | 40 | 317
FICM20  [80/100| M20x15 | 105 | 80 | 16 | 20 | 20035 | 40 | 48 | 680
Materiale:  Acciaio K9S Mn Pb 28 R 50 Kg/mm
Material:  Steel K, C70 R 2 100Kg/mm?
\ J
FARBO SRL ISO17. 39

www.farbo.it



/

[ CARB CLIPS PER FORCELLE CU N\
\ | ®—PNEUMATIC LOCKABLE P|NS )
Peso
CODICE Cilindro Weight
CODE Cylinder di A B L L1 L2
0 mm gr
CUN.M04 8/10 11 9 19 15 1.7
CUN.Mos | 12/16 16 | 14 | 28 | 23 4.5
CUN.MO08 20 12 19 37 31 10.5
CUN.M10 25/32 | 10 26 23 46 39 10 | 18.6
CUN.M12 40 12 32 28 55 47 12 | 32.1
CUN.M16 50/63 | 16 40 36 72 62 14 | 67.0
CUN.M20 [ 80/100( 20 48 44 88 72 16 1130.0
Materiale: ~ Acciaio K9S Mn Pb 28 R 50 Kg/mm
Material:  Steel K, C70R 2 100Kg/mn?
FARBO SRL ISO17. 40 www.farbo.it



[ ~ PERNI PER FORCELLA N
\ | H—BEUBMATIC I CLEVIS PINS PCE

M

[ R
—| 2
= UI 1|
i |/
+0.2 -
bl [10 Ll lb
a T > e a
« I .
Peso
CODICE Cilidro Weight
CODE Cylinder d | di 11 a b | Seeger .
0 mm g

PCE.M10 25/32 | 10 25 | 176 | 20 | 15| 11| E10| 15
PCE.M12 40 12 30 1196 | 24 | 20| 11| E12] 26
PCEM16 | 50/63 | 16 39 | 244 | 32 | 24| 11| E16| 61
PCEM20 | 80/100 | 20 48 | 290 | 40 | 29| 13| E20| 118

PIS.M27 125 | 30 65 | 410 | 55 | 34 | 16| E27| 350
PCEM36 |160/200 35 84 | 472 | 70 | 54 | 13| E36| 620

Materiale:  Acciaio
Vaterial . Steal 95 Mn Pb 28 R 50 Kg/mm

/

FARBO SRL ISO17. 41 www.farbo.it




/

[ '—-HRB FORCELLA CON PERNO FlP N
\ | ®—PNEUMATIC YOKESW|TH CLEV|S P|NS )
e ‘ \
[TT] - -
| r
— !
- b
esaggio Peso
Cg (g) [I)%E A Bor%g M | §b dl a b A ngrg ht
FIPM10 | 25/32 | M10x1.25| 52 | 10 | 10 | 20 | 25 | 85
FIPM12 | 40 |MI2x125| 62 | 12 | 12 | 24 | 30 | 147
FIPM16 | 50/63 | M16x1.5 | 83 | 16 | 16 | 32 | 39 | 311
FIPM20 [80/100| M20x1.5 [105 | 20 | 20 | 40 | 48 | 668
FIPM27 | 125 | M27x2 148 | 30 | 30 | 55 | 65 | 1810
FIPM36 [160/2000 M36x2 | 188 | 35 | 35 | 70 | 84 | 3890
Materiale:  Acciaio K9S Mn Pb 28 R 50 Kg/mm
Material:  Steel K, C70R > 100Kg/mn?
FARBO SRL 1ISO17. www.farbo.it



( Teste a snodo autolubrificanti

\
Self - lubricating rod ends C TS Y

TESTE A SNODO AUTOLUBRIFICANTI DIN 648 - K (norma ISC 8140 - CETOP RP 103P/DIN 24335) serie CF
Rod ends self - lubricating.

-

£ARBO

I ©—PNEUMATIC

L3

kil .

L4 4%
CODlCE gil:pddro cast(ictg .slta’(id v‘l;e.s;
Inder atic loal elght
CODE | fmm | L3 | L4 | L5|dd | Bk |a° | h1 | d2| M |Coal) | &
TS04 | 810 | 10 | 36 | 40| 5 |[11.112 [13 | 27 | 18 M4 600 | 18
TS06 (12116 | 12 | 40 | 50| 6 {12700 |13 | 30 | 20 M6 | 700 | 26
1s08 | 20 | 16 | 48 | 50| 8 |15.875 |14 | 36 | 24 M8 | 1200 | 46
Ts10 | 25832 20| 57| 65|10 {19050 |13 | 43 | 28| M10 | 1400 | 76
TS12 | 40 22| 66| 65| 12 |22225]|13 | 50 | 32 M12 | 1900 | 110
TS16 | 50/63 | 28 | 85| 8.0| 16 [28575 |15 | 64 | 42 M16 | 4800 | 220
TS20 |80/100| 33 | 102(10.0| 20 [34.925| 14 | 77 | 50 | M20x1.5 5200 | 409
TS30 | 125 | 51| 145|15.0| 30 {50.800 | 17 | 110 | 70 | M30x2 | 10800 | 1140
TS36 [160/200| 56 | 165|17.0| 35 [57.150 | 19 [ 125 | 80 | M36x2 | 12400 | 1600

Autolubrificanti, esenti d& manutenzione.

Ridotto aumento di gioco durante il funzionamento.
Valori di coppia resislenti, limilali e coslanl nel lempa.
Possibilita di funzienamento in presenza o in immersione di olio.
Ternperatura di lavoro: -30° +150°

Self - lub-icating, free of maintenance

Reduced increase in clearance during the working.
Values of resislanl couple limiled and canslan( in he (ime.
It can work dipped in oil.

Warking temperat.re: -30° +150°

Accoppiamento di strisciamento: Coupling:

- Acsia 0 su brorzo gsente da manuienzions. Steel on bronze, ‘Tee of maintenance.

Sfera: Ball:

- Accia o per cusciretti 100 Cr B, temprato =itifica:o e lucicatc. - Bearing steel * 00 Cr 8, hardened, grinded and polished.
Corpo estermo: External hody:

- Fino allza misura 12 vienc prodatta in accizio aufomatico, lo
suceessive in acciaio da bonifica fucinato.
Le suoerf ci sono z ncate ¢ passivate. Lo snade viene “orzate
rcl afesta e quesitz ¢ anfrinzta latera mente contro g i spos:amerti
assial .
Carico massimo ammesso sulla testa dello snodo:
- In 0ase el tipa ci carico a ¢.i a testa 8 sottopns:a, é indispensatile
controlere a sallesitazione ammessa. A perita di carico nominale,
i carichi dinam ¢i pravoranc ura maggiors scllecitazione sullz testa
a snadn “ispetta i carichi cestentd; @ pertantn necessario introcurre
i secuenti roefficienti ne calcoo del carico emmigsibile:
Famm=Co x Kf
Famm. - caricn mex sul a tes:a ¢ snodo (d2N)
Co - carico statice testa a snodo (dzN)
K - toeficiente del carin
Fr - for7a radia ¢ (daN) deve essere Fr < Famm.

- Till dimension 12 automafic steel. for biggar di~ensiars forged
Farderirg stee . Tre surface is zink p ated. The aticulztion
is forced in the body and this is calked lztera y against axial
mover-ents.

Max load allowed on the rod end.

- Accarding 0 the nad's type on weh the rod end is subject o
it is necessary 1o theck -he allowed stress. With the sare load,
the dinamic Inad czuses a Mmaar stress or the rod end. Therefnre
tis necessary to take inta consideration the fellowing lnad's factar:

Famm=Co x KF

Famm. - max Ipad zllowed on the rod end (daN)
Co - s:atc load of the rod end (daN)

KT - losd's factor

Fr - rediel force (daN) mast be Fr < Famm.

FARBO SRL ISO17. 43 www.farbo.it



Cerniera senza perno
Female hinge

D

\

4 SCREW KIT

B
o

KIT COMPLETO DI VITI

0cC

@ : SOLO PER FISSAGGIO
| | ONLY FOR FASTENING
CODICE VITI FILETTO CODICE | cilindro
CODE screw (4X) THREAD CODE | cyinder | A | B c| o E | F G | L R| s | T
mm
ISO032DK TCCE06025B M6x25 1S0032D 32 45 | 45| 30 | 26 22 [325| 10 | 20 | 11 10 7
1ISO040DK TCCE06025B M6x25 1S0040D 40 52 52 35 28 25 38.0 12 22 13 10 7
1ISO050DK TCCE08030B M8x30 1SO050D 50 65 60 40 32 27 46.5 12 29 13 12 9
ISO063DK TCCE080308 M8x30 1S0063D 63 | 75| 70| 45 | 40 | 32 | 565| 16 | 29| 17 | 12 | 9
ISO080DK TCCE10035B M10x35 1SO080D 80 95 90 45 50 36 720 | 16 | — 17 16 11
1SO100DK TCCE10035B M10x35 1SO100D 100 | 115 | 110 55 60 41 890 | 20 | — 21 16 11
1SO125DK TCCE12040B M12x40 1SO125D 125 140 | 130 55 70 50 |110.0] 25 | — 26 20 14
ISO160DK TCCE160408 M16x40 1SO160D 160 | 180 | 170| 65 [ 90 55 [140.0| 30 | — | 31 20 18
ISO200DK TCCE16045B M16x45 1S0200D 200 | 220| 170| 75 | 90 60 1750 30 | — | 31 25 18
Materiale:  Cerniera - Alluminio
Material: Hinge - Aluminium
FARBO SRL ISO17. 44 www.farbo.it



Cerniera femmina completa di perno

Female hinge complete with pin

I 1s0.

T i
©_ o Hl .
@{ SRR = e s R
N
e T O %
|
T 1T
I I
i —
CODICE Cilindro
CODE Cyiinder A | B Cc D E F G L R S T
1S0032C 32 45 | 45 30 | 26 22 3251 10 [ 20 | 1 10 | 7
1SO040C 40 52 | 52 35 28 25 380 12 | 22 | 13 10 | 7
1ISO050C 50 65 | 60 [ 40 32 27 | 465 | 12 29 | 13 12 | 9
1S0063C 63 75 70 | 45 40 32 | 565 | 16 29 | 17 12 9
1S0080C 80 95 | 90 | 45 50 36 720 16 | — | 17 16 | 11
1SO100C 100 | 15| M0 | 55 | 60 41 890 20 | — | 21 16 | 11
1IS0125C 125 | 140 | 130| 55 | 70 50 M0 | 25 | — | 26 20 |14
1SO160C 160 | 180 | 170| 65 | 90 55 140 30 | — | A 20 | 18
1SO200C 200 | 220 | 170 65 | 90 60 1751 30 | — | 31 25 | 18
Materiale:  Cerniera - Alluminio; Perno - Acciaio
Material: Hinge - Aluminium;  Pivot - Steel
/
FARBO SRL ISO17. 45 www.farbo.it



Male hinge

Cerniera maschio

~
)

-

|
‘ ™
-9 - R
D \ =) .
5 [ [ fﬁifﬁilff Q & N
|
~ o
> | -/ N
| L L
E
|
\}\ i \1\
il i il
1
D
KIT COMPLETO DI VITI
4 SCREW KIT
T i
1
i SOLO PER FISSAGGIO
= ONLY FOR FASTENING
CODICE VITI FILETTO CODICE find
CODE SCREW (4%) THREAD CODE g%lﬁg?r A| B c | D E F G | H L
ISO032CMK | TCCE06025B M6x25 ISO032CM 32 45 |325| 30 | 26 22 11 | 10 | 10 7
ISO040CMK | TCCE06025B M6x25 IS0040CM | 40 | 52 |380| 35 | 28 | 25 13 | 12 | 10 7
ISO050CMK | TCCE080308 M8x30 ISO050CM 50 | 65 |465] 40 | 32 | 27 13 | 12 | 12 7
ISO063CMK | TCCE080308 M8x30 ISO063CM 63 | 75 |565| 45 | 40 | 32 17 | 16 | 12 7
1SO080CMK TCCE10035B M10x35 1SO080CM 80 95 | 720 45 50 36 17 16 16 11 9
ISOL00CMK |  TCCE100358 M10x35 ISO100CM | 100 | 115|89.0| 55 | 60 | 41 201 20| 16| 11 9
ISO125CMK | TCCE120408 M12x40 IS0125cM | 125 | 140 110 | 55 | 70 | 50 2% | 25 | 20 | 14 9
ISO160CMK |  TCCE160408B M16x40 Isot60cM | 160 | 180 | 140| 65 | 90 | 55 | 31 | 30 | 20 | 18 9
ISO200CMK | TCCE160458 M16x54 1so200cM | 200 | 220 175| 65 | 90 | 60 | 31| 30 | 25| 18 9
Materiale:  Alluminio
Material: Aluminium
FARBO SRL ISO17. 46 www.farbo.it



/_ 1 1 \
oy Controcerniera a squadra orizzontale
I ﬂ['sc@ag% I Pillow block mounting ]C CCO Y,

\.

R P———

I%‘[\}I
|

| EA\ _.
K1 = v
SOLO PER FISSAGGIO
ONLY FOR FASTENING
CODICE | Cilidro
CODE  |€yier| BS [ CA [ CD|EM |ER |G1(G2 [G3 | H6 | L (K1 |K2 | M |85

VDMA032CCO | 32 | 10| 321026 |10 (21|18 31| 8 |16]38 [51 |11 | 6.6
vbmaodocco | 40 | 15136 12128 (11 124122135110 116141 [54 [ 11 | 6.6

VvDMA0socCO | 30 | 16| 45 [ 1232113 |33(30 (45| 12 (1650 | 6515 | 9.0
VDMAOBICCO | 63 | 16| 50 [ 16]40 [15 |37 (35|50 | 14 (16|52 | 67|15 | 9.0
vomaosocco | 80 | 20 63| 16|50 |15 |47 {40 (60| 14 25|66 | 86 |18 [11.0
vomatoocco | 100 [ 201 71 20(60 [ 19 55|50 | 70| 17 [25(76 | 96 |18 |11.0

VDMA125cCO | 125 | 30 | 90 [ 25(70 |225|70(60 (90| 20 (32|94 |124| 20 {14.0

Materiale:  Alluminio
Material: Aluminium

FARBO SRL ISO17. 47 www.farbo.it



- Cerniera femmina stretta per articolazione
1 ARBO con testina snodata S
¢ PEMTE | Horizontal Rear Hinge for spherical bearing Y

—
N

N
N
(
1
N
5

r

I\

LA
70N

F_— .

2
IR
7
\
\

A
N
S
=y N
oM TA B
KIT COMPLETO DI VITI
4 SCREW KIT
BT
—@E—- SOLO PER FISSAGGIO
5 | ONLY FO FASTENING
T | somwieo | TRDD || (g | [ | 20 e e e || o m|m | e
1800325K TCCLUBDZ24B VExzZs 1500323 | 4u | 3| 14 ) 323 72 5 55| 30066 ‘1] 3 33| N 1| 8
1500405K TCCEQR025B VéxZa ISQ040$ 40 g2 40| 18 38.00 25 (3 55| 35 | 12 2|88 1l 4 431120 20 9
1800508 K TCCLU8L3CB Véx3a 1500508 50 | es | <5 | 21 | 65| 27 5 85| a0 | -6 clop| 15] 4 13| 14| 22
ISQ063SK TCCFQ§030B Vax3o 1500638 63 | 75| 5| 21 | 565| 32 | 5 | 65| 45| 16 g [90] 15| 4 151148 | N
1S0080SK TCCF10035R N10x35 1500803 80 | 96| 65| 25 | 720| 2 5 1100 45| 20 | 20 af 8] 4 4360 a0 | 1
1$0100SK TCCE*CQ35B V10x35 1801008 1o | “15) 75 | 25 | 89.0| /- 5 |00 55| 20 | 22 [ 1ra] ‘8| 4 83| a0 | 22 | 14
1SQ1255K TCCE120M5B V12x40 1501255 179 | 40| s | 37 |100]| %0 ( 00160 | 30 | 725 | 140 20 | 5 63 | 240 | 4 2

Materiale:  Cemiera - Alluminio
Material:  Hinge - Aluminium

o /

FARBO SRL ISO17. 48 www.farbo.it



[ - Cerniera intermedia fissa N
| H—BEUBMATIC I Fixed intermediate hinge |SO

E n°4

CODICE Cilindro
CODE Cylinder A B C D E F G H | L

0 mm

1ISO032IF 32 o0 | 12 37 | 33 M6 12 | 15 [ 45| 20 20
1ISO040IF 40 63 | 16 46 | 40 M6 16 | 20 | 55 | 20 60

ISO0S0IF 50 /3 |16 56 | 49 M8 16 | 20 | 65 | 20 70
ISO063IF 63 90 | 20 69 | 59 M8 20 | 25 ] 80 | 30 80
ISO080IF 80 | 108 | 20 86 [ 75 |MI1I0O| 20 | 25 | 100| 30 | 100

ISO100IF 100 | 131 25 | 106 | 90 | M10 | 25 | 30 | 124| 30 | 130
ISO125IF 125 [ 159 25 [ 132 | 110 [ M12 | 25 | 30 [ 152 | 30 | 150
1ISO160IF 160 | 198 | 32 | 170 | 140 [ M16 | 32 | 40 | 190 | 40 | 200
1ISO200IF 200 | 248 | 32 | 212 | 175 | M16| 32 | 40 | 240 | 40 | 250

Materiale:  Acciaio zincato
Material: Zinc plated steel

/

FARBO SRL ISO17. 49 www.farbo.it




[ l_'HRB Cerniera intermedia regolabile |P A
1 e ZeEomatc Adj. Intermediate hinge Y
i
|
O -
!
|
AN i / i
A I
|
o o
S | Zﬂ
L s o
L(x8) F
CooE g;y)'fi'%(éré’r Al B |®c | D E| F |0 | H | | L | M
mm
ISO032IP 32 74164 | 36.5| 50 12 23 12 18 | 30 M5 [ 11.0
1SO0401P 40 95 [ 70 | 46.0 | 63 16 29 16 | 18 | 30 M5 | 11.0
1ISO0501P 50 | 105( 80 | 555 73 16 37 16 [ 18 | 30 M5 | 14.0
1SO063IP 63 | 130|106 | 685 | 90 20 47 20 | 23 | 40 M6 | 14.0
1ISO080IP 80 148 | 120 | 86.5 | 108 20 58 20 23 | 40 M6 | 155
1SO1001P 100 | 181 | 155 [107.0 | 130 25 72 25 | 28| 50 | M8 | 165
Materiale:  Acciaio zincato
Material: Zinc plated steel
/
FARBO SRL ISO17. 50 www.farbo.it



~

Flangia F
Flange Y,
D C
|
4 et
O %@ o %
- ——f—f—f—f—‘rf— fffff -—uw o %
w ‘ >
—O- OB g
Sl S =
| | |
I 1 _7G
A
KIT COMPLETODI VITI
4 SCREWKIT
§ SOLO PER FISSAGGIO
B=- ONLY FOR FASTENING
COE | omiy@x | TR e ol Al 8| cleo | E | ofF| 6 len| 1| o | ek
ISO032FK | TOCEOBIR5B | MBx25 ISO032F 32 | 8| 5] 10[30 [325]| 11 |65|7 |64 |32] 7
ISOM0FK | TOCEOBOR5B | Mex25 ISO040F 40 | 90| 5| 10[3 [38|11|65|7 |72 ]3] 9
ISOO50FK |  TOCEOB030B | MBX30 ISC050F 50 | 10| 65| 12 | 40 |465 | 15 | 85| 9 |90 | 45| 9
ISO0B3FK | TOCEOB030B |  MBX30 IS063F 63 | 120| 75| 12 |45 [565| 15 | 85| 9 | 100]| 50 | 9
ISO080FK TCCE10035B M10x35 ISO080F 8 | 150 95| 15 | 45 72 18 | 105]| 11 126 | 63 12
ISO100FK | TOCE10035B | MI0x35 1sotoF | 100 | 178| 115] 15 | 55 | 89 | 18 [ 105] 11 | 150] 75 | 14
ISO125FK | TOCE12040B |  MH2xd0 ISO125F 125 | 20| 140] 20 | &0 [110 | 20 [ 125| 13 | 180 | 20 | 16
ISO160FK |  TOCE160408 |  M16x40 Isot60F | 160 | 270 180| 20 |65 [ 140 | 25 | 165 17 | 230 | 115 | 18
ISC200FK | TOCE160458 |  wHexss ISO200F | 200 | 312| 25| 25 |75 |175 | 31 | 205|17 | 270 | 135 | 2
Materiale:  Acciaio zincato
Meaterial: Zinc plated steel
FARBO SRL ISO17. 51 www.farbo.it



Piedino

Fo

ot

)

AT
AT
HB n°2 H
~/ *
AU N
«
AO <
UH
KIT COMPLETO DI VITI
4 SCREW KIT
SOLO PER FISSAGGIO
ONLY FOR FASTENING
CODICE VITI FILETTO -
cope ()| screw (X) | THREAD oo ggl'i?%'é’r AB | AH | A0 | AT | AU | E | H#B| P | R| TB| TR| UN
ISO032PKIT|  TCCE06025B M6x25 1S0032P 32 | 7132 | 3|5 24 |1575| 7 | 26 | 155| 325| 32 | 45
ISO040PKIT|  TCCE06025B M6x25 1S0040P 4 | 9|36 | 43| 5 28 |17.00| 7 | 27 | 18.0| 38.0| 36 | 52
ISO0SOPKIT |  TCCE080308 M8x30 ISO050P 50 | 9 |45 | 47 | 6 | 32 |21.75| 9 | 35 | 205| 46.5| 45 | 65
ISO0B3PKIT|  TCCE08030B M8x30 ISO063P 63 | 9 |50 | 47| 6 32 [2075] 9 | 35 | 23.0| 565 50 | 75
ISO0B0PKIT | TCCE10035B M10x35 ISO080P 80 | 1263 ] 61 [ 7 41 (2700 11 | 46 | 23.0] 720[ 63| 95
ISO100PKIT TCCE10035B M10x35 1ISO100P 100 14 | 71 66 7 41 [26.50 11 48 | 28.01 89.01 75 | 115
ISO125PKIT TCCE12040B M12x40 1SO125P 125 16 | 90 70 8 45 |35.00( 13 | 80 | 28.0/ 110 | 90 | 140
ISO160PKIT|  TCCE16040B M16x40 ISO160P 160 | 18 | 115 | 80 | 10 | 60 |54.00| 17 | 100| 33.0| 140| 115| 180
ISO200PKIT TCCE16045B M16x54 1SO200P 200 22 | 135 | 120 | 10 70 |4750( 17 | 120 | 33.0| 175 | 135] 220
Materiale:  Acciaio zincato
Material: Zinc plated steel
FARBO SRL ISO17. 52 www.farbo.it



.
oy C dad
FaREo | o odado [ PCE

%%
15¢ CH
ﬁb/i
KW
Peso
CODICE Cilidro Weight
CODE Cylinder KK KW | CH r
0 mm g
M10.BB1.25| 32 M10x1.25( 6 17 8.59
M12.BB1.25| 40 M12x1.25( 7 19 11.8
M16.BB1.5 | 50/63 | M16x1.5 | 9 24 20.2
M20.BB1.5 |80/100( M20x1.5 | 10 | 30 35.6
M27.BB2 125 M27x2 12 | 41 88.9
M36.BB2 |160/2000 M36x2 14 | 55 188
Tolleranze, classe di resistenza e collaudo secondo UNI 3740.
Filettatura: M, vedere norme UNI 4534.
Tolerance, resistance and inspection in concordance with the
norm UNI 3740. Thread: M, look at norm UNI 4534.
J

FARBO SRL ISO17. 53 www.farbo.it



CARB ADATTATORE BFE N
I ©®—PNEUMATIC M O U NT /

L8 L7 con 4 brugole
B with 4 screws
L9
SL
D2
— <t
U / )
1
B B e s o
] — } [ S [
| \
~— T 4' e 4“ A‘ ~— —
= | - ‘J - a2 [ ‘ <t ©
- S
d \
_ [ =
+ El=H— IR @ | “ o) !
| [ —
\‘ h \‘ h \ \‘ | ‘\ \‘ | ‘\ /
——
‘ | |
4| 13 L2 L1 A4
‘ A2 A3 Al
L5 B
L6
CODICE Cilindro
CODE Cylinder | DK Al A2 A3 Ad B C D1 D2 D4 F Gl| G2 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 L10 SL
BF032 32 |12 |325| 40 | 42| 16 | 48 | 50 | 30| 20 | 66| 250| M6 | M5 | 8 | 28 | 120 100 [480| 58 | 320 160| 205| 8 | 20
BF040 40 |16 |380] 46 | 45| 21 | 56 | 58 | 35| 24 | 66| 290 M6 | M5 |10 | 33 | 120100 [550] 65 | 355 195 225 | 10 | 20
BF050 50 |20 [465] 54 | 115] 24 | 68 | 70 | 40 [ 30 [ 85 ] 350 m8 [ m6 |15 [ 39 | 16.0] 120 [700] 82 [49.0] 21.0[ 295| 12 [ 30
BF063 63 | 20 |565] 60 | 95| 32 | 82 | 85| 45| 38 | 85| 425] M8 | M8 |15 | 47 | 160 12.0 | 780 90 [ 49.0| 20.0] 295 16 | 30
BFO80 80 | 25 | 720| 70 | 100 | 44 | 100 | 105 | 45| 40 |11.0| 525| M10| M8 | 16 | 58 | 175 185 | 915 110 | 620 | 205| 355 | 16 | 35
BF100 100 | 25 | 89.0| 70 | 100 | 60 | 120 | 130 | 55 | 48 | 11.0] 650 | M10| M8 | 16 | 58 | 18.0| 230 | 920 115 | 650 27.0] 385 | 16 | 35
BF125 125 [ 32 |1200] o5 [ 110 ] 75 | 140|150 | 60| 65 [130] 750 mi2|mio| 25 | 70 | 27.0| 32.0 [1220] 154 85.0] 37.0] 455 | 20 | =0

Materiale:  Alluminio anodizzato
Material: Hard anodised Aluminium

/

FARBO SRL ISO17. 54 www.farbo.it




SENSORS

0l

PNEUMATIC

SENSORI MAGNETICI
MAGNETIC SENSORS

FEK
FFV

Sensore magnetico ad effetto Reed, con connettore a 90°

cavo lungo 2 m, LED rosso.

red LED.

Codice - Code

FEK110AORP2

Reed effect magnetic sensor with 2 m cable and 90° connector,

Sensore magnetico ad effetto Reed, cavo incorporato

lunghezza 2 m, LED rosso.

red LED.

Codice - Code

FFV110A0RV2

Reed effect magnetic sensor with integrated 2 m cable and

Caratteristiche tecniche ¢ Technical characteristics

O—/ e—O
Tensione nominale 3-250Vdc » 3-250 Vac Nominal voltage
Corrente commutabile 1000 mA Switching current
Potenza Max 50W\ 50VA Max power
Vita elettrica (cicli) 10x10° Electrical life (cycles)
Tempo di azionamento 2ms Activation time
Tempo di rilascio 0.1 ms Deactivation time
Temperature d’uso da -30°C a +80°C Operating temperature
Resistenza alle vibrazioni 1000 Hz Resistance to vibrations
Materiale rivestimento PA + 30% GF Coating material
Grado di protezione IP 65 Protection grade
NOTA: NOTE:

1) Lutilizzo dei sensori limita la temperatura di utilizzo dei cilindri
2) Lintensita del campo magnetico diminuisce del 2% per ogni

aumento di 10°C della temperatura d’utilizzo

FARBO SRL

in the operating temperature

ISO17. 55

1) Use of sensors reduces the cylinder’s operating temperature
2) The magnetic field intensity decreased of 2% for every 10°C rise

www.farbo.it



SUPPORTI SENSORI
SENSOR MOUNT

FA44 FA23
FA51 FA45

Supporto sensori magnetici ad effetto Reed per cilindri
pneumatici ISO 15552 con camicia profilata

Reed effect magnetic sensor mount for ISO 15552 pneumatic cylinders
with profiled barrel

CODICE m
CODE P R

) T
FA51.1131 32 12.2 12 6 M4x10
FA51.1131 40 12.2 12 6 M4x10
| FA51.1232 50 15.5 15.5 7 M4x10
e N @ FA51.1237 63 15.5 15.5 7 M4x10
/\ \ FA51.1237 80 15.5 15.5 7 M4x10
< FA51.1337 100 20.0 195 7 M4x20
f1 O©"Q)| | Fas1.1387 125 200 | 195 | 7 | Max20
5’ p J4 1 FA51.1437 160 26.0 23 7 M4x20
. } FA51.1437 200 26.0 23 7 M4x20

Supporto sensori magnetici ad effetto Reed per cilindri
pneumatici ISO 15552 con tubo di alluminio e 4 tiranti.

L2

Reed effect magnetic sensor mount for ISO 15552 pneumatic cylinders
with 4 tig-rods.

e

A max
FA44.0009 32 4 9
FA44.0009 40 4 9
FA44.0009 50 4 9
FA44.0009 63 4 9
FA44.0015 80 9 15
FA44.0015 100 9 15
FA44.0015 125 9 15
FA44.0020 160 15 20
FA44.0020 200 15 20

Supporto sensori magnetici ad effetto Reed per minicilindri
pneumatici 1ISO 6432

C+11.5

N\

C+4 10

Reed effect magnetic sensor mount for ISO 6432 pneumatic miniature
cylinders

1S0 6432
g7 fmm c Wetetat Mo
FA23.0093 8 9.3 Nylon
FA23.0113 10 11.3 Nylon
FA23.0133 12 13.3 Nylon
FA23.0173 16 17.3 Nylon
FA23.0213 20 21.3 Nylon
FA23.0263 25 26.3 Nylon

Supporto sensori magnetici ad effetto Reed per cilindri
pneumatici serie “MAGNUM”.

¢

IiiE!

\\

‘ 29.2

FARBO SRL

ISO17. 56

Reed effect magnetic sensor mount for “MAGNUM” series pneumatic
cylinders

SENSORS

e
FA45.02 225
FA45.02 225
FA45.02 225
FA45.03 415

www.farbo.it



Alesaggio
@32+ @100 mm.

Sensori a scomparsa
Profilo pulito

Bore
@ 32+ @ 100 mm.

Hidden sensors
Clean profile

CILINDRI ASTE GEMELLATE

THM  TRM

TWIN PISTON ROD CYLINDER

I cilindri ad aste gemellate serie THM e TRM sono la soluzione per tutte le
applicazioni che richiedano la necessita della guida antirotazione.
Disponibili con alesaggi da 32 mm fino a 100 mm, magnetici e con ammortizzi
di serie offrono una risposta completa per tutte le applicazioni mantenendo
praticamente gli ingombri della serie a norma ISO e conservandone anche gl
stessi accessori.

The twin rod cylinders THM e TRM series are the right solution in the anti-
rotation applications.

Available in 32-40-50-63-80-100 mm bores with magnetic piston and standard
cushions, they pratically mantain the ISO dimensions and accessories too.

CARATTERISTICHE TECHNICAL

TECNICHE: SPECIFICATIONS:

@ Pressione di esercizio @ min 2 bar @ Working pressure
) max 12 bar

@ Temperatura min -10°C @ Ambient temperature
dell’'ambiente di lavoro ﬂ max +80°C ranging

@ Funzionamento con o @ Suitable for oil-free
senza aria lubrificata. @ operation.



CILINDRI ASTE GEMELLATE

TWIN PISTON ROD CYLINDER

Come ordinare
Ordering data

ARBO

©
2
=
I
'—
a
®
o

T|H{m}-[o]s]o]- |s]- [offo]

Serie ¢« Series Alesaggio * Bore Tipo di Stelo  Piston Rod Type

0025 0160 0450

8378 8338 ©°%° outing
THM TRM e oo S 0088 0300 Enbanarinter
TVM TZM 0125 0350 Fixation |

050 100 0150 0400

Profilo di alluminio senza tiranti Profilo di alluminio pulito

SERIE GUARNIZIONI « SEAL Aluminium profile without tie-rods Clean alluminium profile

SERIES DICHTUNGEN * GARNITURES

HEAVY Pur Polietere 92° ShA THM TRM

VIGOR Viton® (Max+150°C) TVM TZM
7+

K
|
3
S
@ (
-

Dimensions and technical specifications refer EXCLUSIVELY to the correspondent technical catalogue that can be consulted on our web site www.farbo.it and they do not report to any paper version in your hand.

Dimensioni e caratteristiche tecniche generali si riferiscono ESCLUSIVAMENTE al catalogo tecnico consultabile sul sito www.farbo.it e non ai cataloghi cartacei eventualmente in Vostro possesso.

X S+ X L (x3)
B A+
K,E,J U,E,J | o
Jud 1o 5
I S ©
(@]
G S M
Alesaggio
Bore A+ B (7] D OE F G H K L M P Q R S+ T X Y Z+
(mm)
32 102 | 1 8 18 32 40 4 95 | 32 M6 4 |G18| 47 | 325 | 72 M5 | 15 16 | 128
40 12 | 15 10 21 40 45 4 11,5 | 40 M8 4 |G14| 52 | 38 77 M6 | 17,5 | 21 142
50 17 | 16 12 26 50 55 5 150 | 50 M8 4 |G14| 65 | 465 | 85 M8 | 16 24 | 151
63 125 | 14 16 35 63 70 5 190 | 63 | M10 | 4 |G38| 75 | 565 | 89 M8 | 18 33 | 161
80 136 | 16 20 46 80 95 5 250 | 80 | M12 | 4 |G38| 95 | 72 98 | M10 | 19 40 | 174
100 143 | 16 20 70 | 100 | 110 5 350 | 100 [ M12 | 4 |G1/2 | 115 | 89 105 | M10 | 19 58 | 181

+ = +Corsa +Stroke +Hub +Course

FARBO S.r.l. Via Domenjco Cimarosa, 17, 40033 Casalecchio di Reno (BO)

Tel. +39 051 641 9530  Fax +39 051 64195 22 www.farbo.it ® info@farbo.it




LUBRIFICAZIONE
LUBRICATION

LUBRIFICAZIONE

La maggioranza dei Nostri clienti non usa piu
lubrificanti per aria compressa e di
conseguenza i Nostri prodotti sono lubrificati in
modo permanente durante l'assemblaggio.

Si consiglia comunque la lubrificazione in
quelle applicazioni che richiedono cicliche
elevate.

In caso un componente venga utilizzato con
aria lubrificata, dovra continuare ad essere
alimentato con questa in tutte le successive
applicazioni in quanto I'olio rimuovera il grasso
applicato in fabbrica.

Esempi di olii idonei:

. ARAL Vitam GF 32
. BP Energol HLP 32
. Esso Nuto H 32
. Mobil DTE 24
Shell Tellus Oil DO 32
Altri Oli con caratteristiche similari

Sconsigliamo gli oli “biologici” in quanto
contenenti Estere ( Non compatibile con
diversi materiali).

LUBRICATION

Most of our customers no longer uses
lubricants for compressed air and as a result
our products are permanently lubricated during
assembly.

However, lubrication is recommended
in those applications that require high
frequency.

If a component is used with lubricated air, it
must continue to be fed with this one in all
following applications because oil

will remove the grease applied at factory.

Examples of suitable oil:

ARAL Vitam GF 32

BP Energol HLP 32

Esso Nuto H 32

Mobil DTE 24

Shell Tellus Oil DO 32

Other oils with similar characteristics

We do not recommend "biological” oils

because they contain ester (not compatible

with several materials).

FARBO S.r.l.

www.farbo.it



£ARBO

&—SPECIAL

COMPONENTI SPECIALI » SPECIAL VERSIONS

Grazie alla nostra lunga esperienza ed alle
numerose soluzioni gia elaborate, siamo in
grado di personalizzare cilindri pneumatici per
ogni specifica applicazione.

Alcuni esempi:

Spinta in Tandem

Guarnizioni a basso attrito

Corse intermedie fino a 3000 mm

Semplice effetto con stelo retratto o esteso
Per uso alimentare

Trattamenti anticorrosione

Temperature estreme

FARBO SRL

Ulteriori personalizzazioni riguardano:

Steli:

Testate:

Pistoni:

Fissaggi:
Tubi:

maggiorati, prolungati, forati, in
materiali speciali, con filetti
personalizzati.

ridotte, senza ammortizzi, con
ammortizzi maggiorati o costanti, con
profilo personalizzato, con guarnizioni
speciali.

con paracolpi speciali, ridotti,
iperguidati, con guarnizioni speciali.
Su misura, intermedi speciali, flange
personalizzate.

ogni tipo di profilo, di materiale e di
trattamento.

ISO17.

59

Thanks to our wide experience and numerous
solutions engineered, we are able to customize
pneumatic cylinders for every specific
application.

Some example are:

Tandem stroke

Seals for low friction applications
Intermediate strokes up to 3000 mm

Single action cylinders with retracted or
estended magnetic pistons

Food industry applications

Anti-corrosion treatments

Extreme temperatures

Some other customizations concern:

Piston Rods: oversize rod, extra rod extension,
drilled piston rod, special
material, with customized thread.

End caps: reduced, without cushions, with
extra or costant cushions, with
customized profile, with special
seals.

Pistons:  with special shock pads, reduced,

extra guided, with special seals.
Mountings: on request, special intermediate
trunnion, customized flange.
each kind of profile, material
and treatment.

Tubes:

www.farbo.it



o
=2
=
O
Sl
@
(2]
Sl
=
L J
=
o
=02
™
O
=
L J
N
N
[Te]
(=)
<
O
i
o
O
(34
-+
x
O
=
L J
Q
Ly
[Te)
(o))
<
O
i
o
O
Ly
+
2
L J
o
e
(-
=

SCHEDA INFORMATIVA PER CILINDRI SPECIALI

CLIENTE
Referente Telefono
Indirizzo E-mail

DESCRIZIONE DELL'APPLICAZIONE

Richiedete i disegni dimensionali, risparmierete tempo e riceverete
prima la nostra proposta. Indicate i dati tecnici

¢ le dimensioni vincolanti per soddisfare
la Vostra applicazione.

M
A
]

t
|

S122-CP

Ordine

Annuale

DATI TECNICI

Alesaggio

Corsa

wo OO0
GUARNIZIONE

) NBR [ PUR [ ] kM
L]

STELO
Accigio C40

cromato

ﬂ PRESSIONE min
D’ESERCIZIO  max
TEMPERATURA  min

DI LAYORO max

CICLI min
AL MINUTO max

CARICO APPLICATO

AMBIENTE DI LAVORO

'-FIRBO

—SPECIAL

LUBRIFICAZIONE

TRATTAMENTI

D Doppio effetto D Semplice effetto

= ()[R

Forza dellamolla  min

FUNZIONAMENTO

FISSAGGI STANDARD

.
i

- T

¥

FLUIDO DI FUNZIONAMENTO




+~ARBO

¢—SPECIAL

LARBO

®—PNEUMATIC

Componenti pneumatici standard:
cilindri, elettrovalvole ed accessori

Progettazione e realizzazione
componenti a disegno

Standard pneumatic components:
cylinders, solenoid valves
and accessories

Development and
manufacturing of custom
designed components

£ARBO FARBO

¢—VACUUM ©—AUTOMATION

Distribuzione per I'ltalia
di componenti per
I'automazione industriale

Tecnologia del vuoto
per automazione

National distribution
of components
for industrial automation

Vacuum technology
for industrial automation

FARBO srl

Via Cimarosa 17,

40033 Casalecchio di Reno
Bologna

Italy

Cap. Soc. € 46. 800,00 int.vers
C.F/Partita IVA 02259330377

Questo catalogo & di proprieta esclusiva. Qualunque riproduzione anche
parziale e assolutamente vietata e verra perseguita a norma di legge.

| dati, le dimensioni e le caratteristiche qui riportate non sono impegnative
e possono subire variazioni senza preavviso. Eventuali aggiornamenti

e/o correzioni verranno pubblicate nel corrispondente catalogo sul

sito www.farbo.it. Lultima versione resa disponibile in rete annulla e
sostituisce la precedente.

Tel. +39 051 641 95 30
Fax +39 051 641 95 22
www.farbo.it
info@farbo.it

Mecc. Export BO 008012
Cod. Id. CEE IT 02259330377

This catalogue is exclusive property. Any reproduction, even partial,
is strictly forbidden and will be pursued.

Specifications, dimensions and characteristics indicated in this
catalogue are not binding and can be modified without notice. Every
possible update or revision will be published in the correspondent
catalogue in our web site www.farbo.it.

Last available version on line cancel and replace the previous one.



	Grafica1.pdf
	Pagina 1

	Senza titolo
	ISO ATEX.pdf
	Pagina 1
	Pagina 2

	ISO ATEX.pdf
	Pagina 1
	Pagina 2

	Senza titolo
	ISO ATEX.pdf
	Pagina 1
	Pagina 2

	Senza titolo
	ISO ATEX.pdf
	Pagina 1
	Pagina 2

	ISO ATEX.pdf
	Pagina 1
	Pagina 2

	Senza titolo
	Senza titolo
	LUBRIFICAZIONE.pdf
	Pagina 1
	Pagina 2
	Senza titolo




